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I. fejezet

BEVEZETŐ

A  Kölcsey  Művelődési  Központ  2014.  évi  munka-  és  programterve  a  következő 
dokumentumok alapján készült.

• Szabó  Károly  igazgatói  pályázatának  szakmai-,  szervezeti-,  működési,  öt  évre  szóló 
programja (Budapest, 2011.12.01.)

• Oroszlány Város Közművelődési Koncepciója 
• a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ Közművelődési stratégiája (2012-2017) 
• Oroszlány város iskoláinak nevelési és oktatási éves terve és éves programtervei
• A városban működő civil szervezetek alapdokumentumai és éves programtervei
• Az  intézményben  működő  csoportok,  együttesek,  közösségi  formációk  vezetőinek  és 

véleményformálóinak javaslata, tervei, kérései írásban és beszélgetések során.

Ezek alapján fogalmazódott  meg az  intézményi  küldetés  és  filozófiánk:  ÉRTÉKET közvetíteni, 
alkotni és segíteni létrehozni. MINŐSÉG mindenekfelett az intézmény küllemében, fogadótereiben, 
a szolgáltatásainkban, az értékeket közvetítő programok kivitelezésében. Az intézmény dolgozói 
részéről  SZOLGÁLAT típusú  hozzáállás  és  mentalitás  a  város  polgáraival,  civil  szervezeteivel, 
humán szolgáltató társintézményeivel szemben.

A munkatervi célok és feladatok megvalósulásának általános értékelése

1. TÁRSADALMASÍTÁS a munka, a tevékenységek tervezésében, a megvalósításában és 
az értékelésében. 

A munkatervünk programtervének szerves alakítóivá és társkivitelezőivé váltak a civil szervezetek 
(a Civil  Fórum, az Oroszlány Barátainak Köre, a Nőklub, és a Nyugdíjas Klubbok), a meglevő 
és/vagy  újonnan  befogadott,  felkarolt  alkotó,  önszerveződő  érdeklődési  köreink,  csoportjaink. 
Odafigyelők és támogatók voltunk 2014-ben is a saját programjaik, igényeik, kezdeményezéseik 
iránt  és  Ők  segítő  társak,  együttműködők  voltak  a  városi  jeles  napok,  nagy-rendezvények 
szervezésében,  megvalósításában.  Személyes  és  közösség  megmozgató  munkával,  anyagi-, 
kapcsolati tőkéjükkel segítettek bennünket a KÖZJÓT szolgálni. Kiemelkedő volt segítségük az I. 
Oroszlányi Szabadegyetem előadássorozat megrendezésében. 
Az  iskolákkal,  óvodákkal  a  Szociális  Szolgálattal  tovább  erősítettük  az  együttműködéseinket, 
kapcsolatunkat.
A programjaink ajánlóit e-mailen és a facebook-on keresztül tettük közzé, elérhetővé és válaszban 
minősíthetővé. Az intézménybe látogató jövet vagy elmenőben biztos részesül pár kedves szóban 
megfogalmazott  figyelmességgel, melyben beleértendő a programjaink iránti tájékoztatás szóban 
vagy  írásban.  A  látogató  minden  nap  találkozhat  délután  és  este  ügyeletes  szakemberrel.  A 
Társadalmi Tanács Lazók Zoltán vezetésével jól ellátta a feladatát,  Páternoszter szerepet töltött be 
az  intézmény  és  a  lakosság  között.  Végezte  a  vélemények,  kritikák,  elismerések,  kívánságok 
párbeszédbe terelését a közművelődéséért dolgozók és a kultúrát fogyasztók, alakítók, a művelődő 
polgárok  között.  Az  év  során  ismét  kezdeményeztük  az  Ipari  Parki  üzemek  vezetőinek  és 
dolgozóinak  szervezettebb  közeledését  intézményünk  szolgáltatásainak  igénybevételéhez.  A 
harmadik éve is mérsékelt siker nem vette el kedvünket...
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2. Az ÉRTÉK és MINŐSÉG cél megvalósulásáról.

Az intézmény  partnerszervezeteinél,  önálló  tartalmi  életre  vagy érdeklődési  körre  orientálódott 
csoportjainál,  a  szolgáltatást  bérlőknél  az  érték  és  minőség  kritériumait  2014-ben  is  közvetve, 
lojálisan  és  megengedő  módon  érvényesítettük.  Tiszteletben  tartjuk  ezzel  mások  értékvilágát. 
Meghatározónak éljük meg és/vagy gyakoroltuk felelősségünket a városi jeles napok, a színházi 
kínálat, a nemzeti ünnepeink műsorkínálatának minősége, értékessége terén. A visszhangok nagy 
többsége e téren a műsorválasztásunk helyességét igazolja. A város lakossága már igényli és talán 
sokallja is a  népünnepélyeket, zenés hétvégéket és ez nagyon örvendetes, mert ezek a városi lét 
modern tartozékai. 
A minőség és érték megjelenítése, láttatása hangsúlyos cél volt és teljessé vált  az intézményünk 
általános küllemében, a szolgáltatásaink esztétikai környezeteinek kialakításában. Elismerést aratott 
az  egységes  és  új  arculat,   az  aula  külleme  és  a  bejárati  portál.  Megerősítettük  a  ruhatár-
szolgáltatást,  a színházi fogadószemélyzetet.  A ruhatárhasználat, a közintézménybe illő öltözék 
kérése és a színháztermi evés-ivás tiltása részünkről mára, a látogatóink nagy többségében egyetértő 
támogatásra talált! 

3. A  „Kell  egy  hely”  és  a  „Van  egy  hely”,  ahol  jól  érezzük  magunkat  című 
alapprogramunkról

2014-ben  is  változatlanok  voltak  a  működési  alappilléreink  úgymint:  elfogadás,  bizalom, 
elismertség  kiérdemlése  az  intézmény  fenntartóiban,  használóban,  támogatóiban,  a  helyi 
társadalomban. Látogatottságunk további növekedése számunkra féltve őrzött erkölcsi elismerés. A 
Ház 16 órától 21 óráig minden helyiségében órás, kétórás meleg-váltásokkal megtelik. A meglévő 
csoportjaink tovább erősödtek, a fogadottak végleg otthonra találtak. A kell egy helyből van egy 
hely lettünk számukra. Van még kapacitásunk a délelőtti és kora délutáni órákra. Van társadalmi 
réteg, mely e kapacitások élvezője lehet. Ezek a nyugdíjasok és az ifjúsági korosztály. Továbbra is 
feladat,  e két rétegközönséget kiszolgálni. Megjegyezzük, hogy az időskorúak számára nehezen 
használható (sok a lépcső a klubtermekig és a színházteremig) az ifjúság kötetlen, szabadabb és 
hangosabb  szórakoztatásához  pedig  alkalmatlan  az  intézményünk.  E  problémák  és  a  családi 
rendezvények helyhiánya megoldódott a Bányász Klub  birtokbavételével, működtetésével, melyet 
örömmel vállaltunk. A lehetőséggel elsősorban nyugdíjasok éltek.  2014 a Bányász Klubba való 
visszaszoktatás nehéz éve volt.
Az  ifjúságnak  szánt  élő  koncert-zenei  programok  (Rock-Front),  a  Kultúrzsúrok  (felső 
tagozatosoknak), a Zenés Nyári Esték és Zenés Piknik programok (családoknak) a Bányász Klub 
népszerűsítését szolgálták.  Az  erőfeszítések megfelelőek, az eredmények inkább tapasztalatokat 
hoztak,  melyek  elemzésre  várnak.  Pl.:  az  élőkoncert  inkább  az  ifjú  felnőtt  és  középkorosztály 
„műfaja”?
Vagy a diszkó „uncsi”, az élőzenekar nevetséges a tini generációnak. A telefonos zenehallgatásban 
pedig önkiszolgálók.

4. A nyitott ház „NÉPHÁZ” és a „MÚZSÁK” komplex művészeti nevelési programjaink 
értékelését munkaterületenként tesszük meg a továbbiakban.
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II. fejezet
A SZAKTERÜLETI BESZÁMOLÓK

2014. éves beszámoló
HERING ZSUZSANNA munkaterületéről

Munkakör: Rendezvények szervezése, koordinálása, 
 népszerűsítése. 

Beosztás: Kulturális, idegenforgalmi és turisztikai városmenedzser 

1. Intézményi REKLÁM, ARCULAT tervezési alapjai

A Művelődési KÖZPONT az átalakított, új alapelvekre épülő három éves szakmai közelmúltjával,  
gazdagodó és megújuló szakmai tudásával továbbra is a „városimázs” formálásának, Oroszlány  
elfogadtatásának „zászlóshajójává” vált. Az intézmény munkája olyan kulturális tőke, – ami azon  
túl, hogy a település kötelező feladatellátása – ugyanolyan érték, ugyanúgy hat, mint a korábbi  
foglalkoztatási  struktúra helyere benyomuló,  vagy bevont egyéb tőke,  vagy a tőke behozatalt,  a  
foglalkoztatási átrendeződést és mindennapi-valós életet, a mentális közérzetet javító és identitást  
növelő egyéb a KÖZJÓT szolgáló önkormányzati kezdeményezések.
Fontos  feladat,  és  a  célok  megvalósításának  nélkülözhetetlen  feltétele  volt  a minőség  és  az  
értékelvűség,  a  nemzeti,  az  intézményi  és  a  települési  kulturális  értéket  és  kínálatot  láttatni,  
felismertetni,  megkívántatni  tudó  szervezett  kommunikáció,  vagyis  a  társadalmi  párbeszédet  
generáló szakszerű és átfogó intézményi PR - stratégia egyre hatékonyabb működtetése.  Nézzük  
ezek elemeit. 

• A papír alapú havi ajánlónk arculata
Ennek az átfogó, egységes intézményi PR stratégiának a részeként került – az év során többször - 
megreformálásra  a  papír  alapú  programajánlónk.  2014.  januártól  már  praktikusan,  két  havi 
reklámanyagunk van, programtípusokra (jubileumi, kulturális, sport, gyermek, egyéb...) lebontva, 
különösen kiemeltük a 60 éves jubileumi rendezvényeket. 
Észrevehetően nagyobb sikere van ennek a színes, fiatalos, egyszerű, de mégis figyelemfelkeltő, 
egységes arculatot  magában foglaló ajánlónak. Az érdeklődők szívesebben veszik kézbe ezt a 
megújult  reklámanyagot,  hiszen   nagyobb  szerepet  kaptak  a  színes,  kreatív  elemek  az  eddigi 
szöveges tartalmakat hangsúlyozó részek helyett. 
2014-ben  bevezettük, hogy fokozottabb figyelmet szentelünk  a személyes kapcsolatépítésre, a 
személyes reklámra. Egy-egy rendezvényen több kollégának a feladata, hogy személyesen kínálja 
az  éppen  aktuális  szóró-  és  marketing  anyagokat.  Ekkor  személyesen  invitáljuk  meg  az 
érdeklődőket  mindig  az  éppen  aktuálisan  következő  programjainkra,  utalunk  a  programok 
lényegére, érdekességére, üzenetére, hangulatára stb.

• Médiamegjelenések
Továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk az évben arra, hogy a helyi televíziókban (Oroszlányi Tv, 
Vértes  TV) rendszeresen  megjelenjenek  reklámjaink. Különös  hangsúlyt  helyeztünk  a 
születésnapi,  60 éves  rendezvények médiamegjelenéseire.  A helyi  Kéthetes  és  a  megyei  24 óra 
lapok  előzeteseket,  beharangozókat  majd  kis  színes  beszámolókat  híreltek  szinte  minden 
eseményről.

A megújult,  minden  arculati  jegyet  magán  viselő honlapunk (www.kfmk.hu)  jelentős 
tartalombővítésen,  fejlesztésen  ment  keresztül  az  év  során.  Egyedi,  figyelemfelkeltő és  ami  a 
legfontosabb, hogy legfőbb szerepét, az időbeni, pontos információközlést tökéletesen segíti, és 
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ellátja.  Minden  hasznos  információ a  Művelődési  Központról,  a  nyitva  tartásról,  a 
szolgáltatásokról,  a dolgozóiról és természetesen klubjainkról,  rendezvényeinkről megtalálható a 
honlapon. Mindezek mellett médiatárunkból is csemegézhetnek az oldal látogatói. 
Internetes  megjelenésünket  továbbra  is  segíti,  a  mai  világban  már  nélkülözhetetlen,  szintén 
megújult  facebook elérhetőségünk,  ami  talán  még  nagyobb  lehetőséget  nyújt  a  kellő 
információközlésre a nagyvilág felé.   A  facebook-on keresztül  nem csak a  helyi,  illetve járási 
lakókat érhetjük el, hanem nyitott utat ad számunkra egy egészen nagy nyilvánosság elérésére. Az 
információközlés  mellett  természetesen  az  információgyűjtés  is  jelentős  segítséget  nyújt  a 
szervezés,  tervezés  számára.  Ha  nem  is  pontos,  de  hozzávetőleges  adatokat  kaptunk  az  oldal 
látogatottságáról, egy-egy rendezvény, esemény körülbelüli résztvevőinek számáról is, a résztvevők 
elégedettségeiről, mely a legértékesebb visszajelzés számunkra.
Rendkívül  pozitív,  építő  hatással vannak  ezek  a  rendszeres,  többsíkú  médiamegjelenések  a 
rendezvényeink  látogatóinak létszámára.  A honlap  és  a  facebook  segítségével  ígéretes  azon 
szándékunk,  feladatunk  megvalósulása,  hogy  erősítsük  járási  kulturális  szolgáltatóközpont 
feladatunkat,  továbbá a  környező városok lakói  részei  lehessenek személyesen vagy információ 
útján Oroszlány megújult kulturális életének.
 Közművelődési  Reklám és  Információs  Szolgálat  (Körtvélyáfy  Zoltán újítása,  rendszeres, 
havi megjelenéssel)
Az idei évben minden hónapban készült programajánló, formátuma: mozgóképes dokumentum, pdf, 
doc, docx. Megjelenési helyei: e-mail listák (kb. 500 fős), Oroszlány.hu, Vértes TV, OVTV, Kölcsey 
Ferenc Művelődési Központ facebook oldala, helyi, megyei sajtó. Ezen kívül a kiemelt jelentőségű 
programokról külön ajánlókat is készítettünk. Informatív, könnyed, népszerű internetes szolgáltatás.

• Reklámhordozó tárgyak
Megtervezésre, és kiadásra került mintegy 1000 db Oroszlány 60 éves, a KFMK 40 éves reklámtoll  
és közel 300 db MONDOLA reklámmal ellátott toll,  melyeket mindig nagy szeretettel fogadtak 
vendégeink, fellépőink, illetve akik az évben a különleges alkalmakkor ellátogattak hozzánk. 

• Ledes kivetítőfal
Természetesen az említett médiákon kívül helyileg még mindig a kuriózumnak számító, ezért  talán 
a  legnagyobb szerepe és  jelentősége a homlokzaton elhelyezett ledes hirdetőfelületünknek van, 
hiszen minden információt azonnal és frissen a  nagyközönség elé tudunk tárni. A pontos, azonnali 
információközlés mellett nagy szerepet kap a reklámlehetőség is a ledfalon. Ugyanis, nem csak a 
Művelődési  Központot,  hanem az  egyéb  városi  és  civil  rendezvényeket  is  kellő  módon  tudjuk 
hírelni, közvetíteni a lakosság felé. 
Óriási  előny  az  egyedisége,  szokatlansága  és  frissessége!  Öröm,  hogy  e  jellemzőit,  melyet 
megvételkor indokként a város vezetésének megfogalmaztunk, nos ezeket a városlakók is egyre 
többen méltatják.

• Megújult portál,  aula és tereink
További szépítő munkákon patinásodott a Ház aulája és portálja, aminek köszönhetően a Házba 
lépő látogató, rögtön szembe találja magát egy hangulatos, kellemes légkört árasztó fogadótérrel, 
annak  minden arculati  jegyével  (színek,  szlogen). A megújult  aula még inkább megkönnyíti  a 
„Van egy hely” érzet kialakulását a látogatókban, hiszen a humános, segítőkész dolgozóktól kapott 
fogadtatás  mellett  még  jelentősebb  komfortérzetet áraszt.  Megszépült  a  színházba  vezető 
lépcsőház,  a  kiállítótermi  paravánrendszer  és  a  kamraterem  előtti  előtér  a  bútorcserével. 
Megsokasodtak  a  zöld-  és  százraznövények,  a  hangulatfények,  a  lakberendezési  díszítőelemek. 
Fontos  és  kiemelkedő feladat  volt  a  Bányász  Klub belső tereinek teljes  esztétikai  reformja,  az 
előtér-folyosó bányászkultúrára emlékeztető kialakítása.
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2. MARKETING
A művelődési központot (házat) használó  többnyire  helyi felnőtt és gyermek, aki  ideális esetben  
valamelyik  közművelődési  csoportnak,  szakkörnek,  önkéntes  közösségnek  a  tagja,  vagy  egy-egy  
esemény,  politikai  vagy  helyi  ünnep  résztvevője,  továbbá  szervezett  kulturális,  művészeti  vagy  
szórakoztató  program  nézője,  előadója,  vagy  egyszerűen  csak  a  művelődési  ház  nyilvános  
termeinek kötött formákhoz nem kapcsolódó, szabad használója. Valamennyi esetben igaz, hogy a  
közös  művelődés,  az  önművelés  szerves  és  egyben  elemi  igénye  a  társadalom  tagjainak,  
csoportjainak.  
Több  éve  tudott,   hogy  sajnálatos  módon  egyre  kevesebb  fiatalt,  gyermeket,  diákot  lehet 
megmozgatni, felállítani a Tv, illetve számítógép elől. Egyre kevesebb embert lehet megmozgatni, 
lelkesedését felébreszteni, hogy maga is felhasználója legyen a kínálkozó lehetőségeknek. A KFMK 
erőfeszítései  ezt  a  tendenciát  megállították  és  lassú  épülésnek,  a  „házba  szokásnak”  lehettünk 
megállapítói a 2014. évben. Felfogásunk szerint minden, ami a Házban vagy a házon kívül általunk 
vagy  velünk  együtt  történik  az  a  KÖZJÓT  a  város  közösségének  a  művelődését  szolgáló 
közművelődési marketing eredménye is.

• Kölcsey-kártya
A fiatalság ösztönzése érdekében, 2013. októberben bevezetésre került a Kölcsey-kártya program, 
melynek lezárására a 2013/2014-es tanév végén került sor. 
A havonta közel 200 kiosztott Kölcsey-kártya sikeresen szerepelt,  hiszen a tanév végi Kölcsey- 
kártya gála telt házzal zajlott a színházteremben. Egy szórakoztató koncert keretein belül kerültek 
kisorsolásra  a  nyertesek  nevei.  Ők szorgalmukkal,  a  kultúra  iránti  kiemelkedő  érdeklődésükkel 
kiérdemelték,  hogy házunk  fődíjaként  egy  nagyszerű,  nyárindító  egész  napos  kiránduláson 
vehettek  részt teljesen  ingyenesen,  a  Sobri  Jóska kalandparkban.  A kezdeményezés  folytatásra 
érdemes, finomításra szorul, de igényli és feltételezi a szülő, pedagógus, szervező és a gyermek 
közötti napi szoros kapcsolatot...

• RETRO május 1. 
2014-ben először,  a munka ünnepének kiegészítő programja volt széles városi  együttműködés 
jegyében. 
A rendezvény hatalmas sikert aratott a városlakók körében, hiszen erre a napra megteltek az utcák, 
és  a  főtér.  Mindenkit  magával  ragadott  a  RETRO  hangulata.  Számításaink  szerencsésen 
beigazolódtak,  hiszen  a  városlakókon  kívül  a  városi  iskolák,  intézmények,  üzletek,  egykori 
üzemek,  tánc  és  művészeti  csoportok,  és  a  sportágak  képviselői  is  tiszteletüket  tették  az 
érdeklődők előtt. 
Zászlókkal, színes lufikkal, korabeli öltözékekben hömpölygött a felvonulás tömege Oroszlány fő 
utcáján. Igazán extrém felvonulókkal is találkozhattunk, hiszen egy kamionnyi fitneszterem, régi 
tűzoltó és mentőautók is végiggurultak a felvonulás útvonalán, de találkozhattunk munkásőrökkel, 
egy csapatnyi kobakos munkavédelmissel, és szalmakalapos minitraktoros felvonulókkal is. 
Valami régi, de mégis új volt látható 2014. május elsején. Egy jelenben megálmodott múlt vonult az 
utcára, ahol tökéletes alkalom nyílt a nosztalgiára és a régi idők felidézésére.
A felvonulás  során,  a  tribün  előtt  városunk  sport-  és  művészeti  csoportjainak  néhány  perces 
bemutatóját láthattuk. 
A felvonulók közül az első 60 regisztrált városlakót 1 pár virslivel és 1 pohár sörrel vendégeltük 
meg, szintén a RETRO jegyében.
Az első „60 korsó sör 60 évvel ezelőtti áron”  kiegészítő programunk kevésbé volt sikeres, hiszen 
nagyon kevés  lelkes  Retro felvonuló akadt,  aki  képes  volt  a  szekrény mélyéről  előásni  egy 20 
fillérest, hogy azzal fizessen 1 korsó sörért. 
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3. VÁROSIMAGE, VÁROSMARKETING, TURISZTIKA

Egy  közmegelégedésre  működő,  figyelmet  érdemlő,  transzparens  közintézmény  önmagában  is  
városimázs alkotó. A város elfogadását, ismertségét, a benne lakok patrióta érzését pallérozzák a  
települési  „népünnepek”,  reprezentatív  kulturális  AKCIÓK.  A  nemzeti,  vallási,  hitéleti,  
hagyományos  ünnepek,  a  kultikus  szokások  színvonalas  megrendezése  és  ünneplése  minden  
település életének szerves része. Hozzáadott értéket képviselnek és a településre irányuló kitüntetett  
odafigyelést eredményeznek a speciális szubkulturális értékek, szokások, alkalmak, melyek egyben a  
város imázs, a másoktól megkülönböztető, érdeklődést kiváltó egyediségek. 

• I. országos MONDOLA vers- és prózamondó verseny
A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 40., Oroszlány városának 60. születésnapja alkalmából 
hagyományteremtő jelleggel, először került megrendezésre 2014. januárban a MONDOLA. 
Ennek a teljesen egyedi, országos volumenű kezdeményezésnek a városimage építő szerepe 
abszolút megkérdőjelezhetetlen. A verseny elnevezése is már valami egyediről, valami újról 
árulkodik, hiszen tudomásunk szerint senki nem használta még ezt az elnevezést. Városimage 
építő  szerepét  tovább erősíti,  hogy Oroszlány korábban,  eddig  még nem rendezett  hasonló 
kaliberű, egész országra szóló kulturális rendezvényt.
A létrehozott  MONDOLA facebook oldal a  tájékoztatáson kívül,  tökéletes  eszköze  volt  a 
további  „kedvcsinálásnak”  és  egy  „MONDOLA-közösség” kialakításának.  Folyamatosan 
tettünk  közzé  különböző  irodalmi  alkotásokat,  ezekről  készült  média  anyagokat, 
érdekességeket írókról, költőkről, játékos feladványokat, apró versenyeket. A versenyben részt 
vett versmondókkal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, közülük többször, több résztvevőt is 
meghívtunk  már  egyéb  rendezvényekre,  vendégszerepelőként.  Ennek  a  folyamatos 
kapcsolattartásnak is máig fontos szerepe a saját MONDOLA email cím, illetve facebook oldal. 
Az I. országos MONDOLA két fordulós verseny volt. 
Az előzetes  számadatok rendkívül  pozitívak  voltak,  hiszen  már  az  elődöntő  napjára  37 fő 
jelezte  szállásigényét  is városunkban. Ez a szám végül is redukálódott 17-re, hiszen a lehető 
legrugalmasabban szerveztük meg a verseny menetét, így a távolról érkezők időben tökéletesen 
meg tudták szervezni részvételüket. A szállást igénylők a Móra Ferenc Kollégiumban kerültek 
elszállásolásra, ahova és ahonnan személyes kísérettel mentek és érkeztek a verseny ideje alatt. 
Az  elődöntőre 4  korcsoportban,  több,  mint  130  versenyző  regisztrálta  magát  az  ország 
legkülönbözőbb  pontjairól.  Ebből  több  mint  százan  a  járásunkból,  ezért  számukra  külön 
elődöntőt szerveztünk.
A döntőbe minden korcsoportból 10 fő versenyző jutott be, akik közül kerültek ki végül a 
győztesek,  és  a  Magyar  Kultúra  Napja  alkalmából  megrendezésre  került  gálaest 
vendégszereplői is.  A Magyar Kultúra Napján egy kedves, sokszínű és színvonalas műsorral 
kedveskedtek az I. országos MONDOLA legjobb versmondói az ország különböző településeit 
képviselve.  Továbbá  a  gálaest  színvonalát  emelte  a  verseny  során  zsűri  feladatokat  ellátó 
szakemberek előadása is. 
A nyerteseket értékes, egy országos rendezvény színvonalához méltó nyereményekkel díjaztuk: 
e-bookok, fényképezőgépek, digitális fényképkeretek kerültek átadásra a legjobbak számára, 
természetesen az okleveleken felül.
Továbbá  minden  résztvevőhöz  eljuttattunk  1  db  DVD  formátumú  emlékfelvételt a 
versenyről.

• „Értékeink” – Egészség és innováció Oroszlányban -  A „60 éve”  
Ez a rendezvényünk nem került megrendezésre, ugyanis időben tudomásunkra jutott, hogy ebben az 
évben  2  nagyon  hasonló  rendezvény  is  szolgálni  fogja  azt  a  célt,  amely  alapját  képezte  az 
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„Értékeink”  elnevezésű  kiállításnak  és  vásárnak  is.  Ez  a  két  rendezvény  pedig  tökéletesen 
kiszolgálta az értékek összegyűjtését  és azok bemutatását.  Természetesen városunk és a KFMK 
képviseletében mi is kihasználtuk mindkét lehetőséget, és részt vettünk a rendezvényeken, melynek 
beszámolóját a következő sorok tartalmazzák. 

• Vértesi templomfesztivál
A Vértesi Erdő Zrt. meghívásának eleget téve Oroszlány városa  egy interaktív standdal készült 
erre  a  neves,  nagy volumenű kulturális  rendezvényre.  A rendezvény július  5-én,  és  6-án került 
megrendezésre  Vértessomló  területén.  A sikeres  kitelepülést egy  több  hetes,  átfogó  tervezési, 
szervezési, „mozgósítási” időszak előzte meg. 
Mindössze  16 négyzetméternyi sátor állt rendelkezésre, hogy  városunk kulturális- turisztikai, 
sport- művészeti- és idegenforgalmi adottságait a lehető legjobban mutassuk be a látogatók 
számára.  Az  interaktív  sátrunk  a  látogatók,  szervezők  szerint  is  impozánsan,  átfogóan, 
városunkhoz  méltóan  képviselte mindazokat  az  értékeket, amelyeket  át  kívántunk  adni  a 
rendezvényen megforduló népes látogatósereg számára. 
A  kitelepülés  előtt  személyesen  vettük  fel  a kapcsolatot  a  különböző  művészeti-,  civil-  és 
sportszervezetekkel,  akik  biztosították  a  kiállítási  anyagok  egy  részét.  A tervezés,  szervezés 
folyamatát jelentősen megkönnyítette az ezekkel a civil szervezetekkel ápolt hagyományossá vált jó 
intézményi kapcsolatunk. Kiemelkedő volt az Oroszlányiak Baráti Köre segítő munkája.
A város különböző turisztikai- vendéglátó- és idegenforgalmi egységeit is személyesen kerestük 
fel  a kiállítást megelőző hetekben. Tájékoztattuk és egyben közreműködésre buzdítottuk őket is, 
hogy  járuljanak  hozzá  némi  marketinganyaggal  és  különleges  információkkal  standunk 
színesítéséhez. Készséggel álltak rendelkezésünkre, melynek köszönhetően egy igazán sokszínű és 
információ  gazdag  tájékoztató  csomagot  tudtunk  összeállítani  az  érdeklődők  számára,  ezzel 
népszerűsítve városunk turisztikai- vendéglátó- és idegenforgalmi egységeit. 
Kedves  segítőink  voltak  még  a  gimnazista  diákok,  akik  nemzeti  viseletben  emelték  standunk 
színvonalát.  Segítségükkel válhatott  igazán interaktívvá sátrunk: felnőttek számára  Quiz játékot 
tartottak, gyerekekkel szénkrétával készítettek rajzokat, de városunk 60. születésnapja alkalmából 
palackozott borokat is szakmai tökéletességgel kínálták az arra járóknak. 
2 -féle videóanyagot is összeállításra került a kiállítás alkalmából. Egyiket az Oroszlányi Televízió 
munkatársai  állították  össze,  melyben  a  majki-  illetve  vértesszentkereszti  értékeinket  kívánták 
leginkább  népszerűsíteni.  Másik  videóanyagunk  a  saját  videótárunkból  került  összeállításra, 
amelyben a bányászattal,  városunk történelmével,  a  különböző civil  szervezeteink  ismertetőivel 
álltunk az érdeklődők rendelkezésre, mint egy minimozi keretein belül. 
A kétnapos  rendezvényen  való  részvétel  igazán  jó  lehetőség volt  városunk  népszerűsítésére, 
értékeink bemutatására,  és az érdeklődők figyelmének felkeltésére,  hogy bátran látogassák meg 
városunkat, turisztikai értékeinket, azaz lépjenek be a Vértes kapuján! 
Továbbá  remek  lehetőség  nyílt  ezen  akcióval  is,  hogy  a  járás  településeivel  még  szorosabb 
kapcsolatot alakíthassunk ki.

• I. Kulturális Piac - Vértes Agórája 
Idén első alkalommal rendezte meg a tatabányai Vértes Agórája a Kulturális Piac és módszertani 
roadshow elnevezésű rendezvényt. A program lehetőséget kínált a megye kulturális intézményeinek, 
művészeti csoportjainak, közösségeinek a bemutatkozásra, az érdeklődőknek a tájékozódásra. 
A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ színeiben, városunkat is képviselve vonultattuk fel újra a 
már  egy  csokorba  gyűjtött  értékeinket.  Hasonlóan  a  Vértesi  Templomfesztiválhoz  interaktív 
standdal vártuk  ismét  a  látogatókat.  Szerencsénkre  ez  alkalommal  nagyobb  területre 
rendezkedhettünk  be,  ezért  több  60  éves  óriásplakátot  is  kiállítottunk standunkon. 
Továbbfejlesztettük gyermekprogramunkat a szénrajzolást: szénrajzverseny helyszíne lettünk, ahol 
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közel  30  gyermek  adott  le  nevezést,  a  helyszínen  készített  rajzaikból.  Kis  ajándékcsomaggal 
kedveskedtünk a 3 dobogós rajzolónknak. Felnőttek körében ismét nagy sikert aratott az Oroszlány 
Kvíz. Kitöltéséért apró, városi promóciós ajándékokat vihettek haza emlékül a játékosok. Továbbá a 
legjobbak között könyvek, 60 éves pólók, és bányászkorsók is kisorsolásra kerültek. 
A szeptemberi jó időnek köszönhetően hatalmas volt az érdeklődés a rendezvényen standunk iránt 
is. 
Ezen a rendezvényen is több kiállítóval is felvettük a szakmai kapcsolatot. 
A Templomfesztiválhoz képest annyival változtattunk kiállítási anyagunkon, hogy nagyobb szerepet 
szántunk a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ rendezvényeinek, csoportjainak a bemutatására. 
Néhány perces produkcióval is bemutatkozhattunk egy maratoni műsorfolyamba. Juhász Laura, a 
város 2014-es hangja képviselte városunkat nyertes produkciójával. 
A helyi  adottságokat  figyelembe  véve  bővítettük  standunk  kínálatát  internetezési  lehetőséggel, 
melynek  keretein  belül  városunk  és  a  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központ  weblapján 
barangolhattak az érdeklődők. A rendezvény után az Agóra Kht. ügyvezetője kiemelten köszönte 
és dicsérte a kiállításunk felkészültségét, ötletességét, színességét és interaktivitását. Városunk lakó 
pedig örömmel jelezték vissza, büszkék voltak Oroszlányra, hogy „irigykedtek ránk”...

4. KÉPZÉSEK

Általános, jól ismert probléma a csökkenő számú fiatalok nagyobb településekre, városokba történő  
elvándorlása.  Azok  a  fiatalok  maradnak  a  kistelepüléseken,  akik  a  legrosszabb  helyzetűek,  
képzetlenek, vagyontalanok, életkilátásaik rendkívül kedvezőtlenek, ami lefele gyűrűző spirálként  
motiválatlanságot és igénytelenséget szül. Azokon a településeken van remény mégis elérni őket,  
ahol van iskola, különösen, ha az maga is aktív az iskolán kívüli programok szervezésében. 

• TÁMOP képzések pályázatai
Rendkívül  fontos  számunkra,  hogy  lehetőséget  és  helyszínt  biztosítsunk  a  különböző  felnőtt 
képzések számára. Sajnos az előző évi (2013-as) tanfolyamkerettel kimerítettük idei éves keretünket 
is, ezért sajnos városunk 2014-ben nem részesült pozitív elbírálásban a nyelvi, illetve informatikai 
képzések pályázatainak terén. 

• Rajkó-Talentum Zene- és Táncművészeti Iskola alapfokú művészeti képzése
Danó  Ibolya  felvezető  és  előkészítő  munkája  segítségével   meghirdettük  a  művészeti  iskola 
felvételijét  a fiatalok körében, zeneművészeti és táncművészeti szakokra.

• Türr  István  Képző  és  Kutató  Intézet  Kulcskompetenciák  fejlesztése  II.  +  Háztartási 
ismeretek

• Klebelsberg  Intézményfenntartó  Központ  és  a  Munkaügyi  Központ  szervezésében: 
Hulladékkezelői tanfolyam
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BESZÁMOLÓ, JELENTÉS 
 a KÖLCSEY FERENC 

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  TEVÉKENYSÉGÉRŐL
2014. 

Készítette: Körtvélyfáy Zoltán -  művelődésszervező
Munkakör: közösségfejlesztő, művészeti előadó, közművelődési reklám-menedzser

Beosztás: közművelődés- és művelődésszervező, mb.ig.helyettes
2014. évi munkaterv alapján készült éves beszámoló

A)„ NÉPHÁZ ”-NYITOTT HÁZ FUNKCIÓKHOZ kapcsolódó tevékenységek

A CIVIL FÓRUM rendezvény,  amelynek  feladata  a  közösségfejlesztés,  a  városban  működő  civil 
szervezetek  közötti  kommunikáció,  információcsere  biztosítása.  Az  idei  évben  az  együttes 
cselekvést  igénylő  feladatok  megszervezésére  koncentráltunk. A  fórum  által  szervezett 
találkozók száma és tartalma az adott aktualitáshoz igazodott. A február hónapban kiváló lehetőség 
adódott  a  civil  szervezetek bevonására a  Civileké a Ház programsorozat  szervezésére,  melyben 
ismételten bemutatkozási lehetőségekre adtunk módot. Márciusban segédszervezőként támogattuk a 
sikeres  térségi  civil  fórum  megvalósulását.  A novemberi  összejövetel  is  járási  hatókörű  volt. 
Szükséges  megjegyezni,  hogy  a  civil  fórum  tanácsadó  tevékenysége  mellet  erősödik  a 
társrendezőként való felkérések száma. Pályázati, egyesület alakítási kérdésekben évi 20-25 kérés 
érkezik  a  koordinátorhoz.  Társszervezőként pedig  az  idei  évben  segédkezett  a  Nyugdíjas 
Értelmiségi Klub, az Utazók Klubja, a Hölgyklub, az OBK és az OTSZE, valamint az  OMBKE 
rendezvényein összesen 10 alkalommal.
A Civil Nyár alkalmaira 2 esetben került sor nagy érdeklődés mellett. Az összejövetelek népszerűek 
-egy  fuvarozó  vállalkozó  bevonásával-  probléma  nélkül  meg  tudtuk  oldani  a  szállítást  is. 
Helyszíneink voltak: Vértessomló és a megújult Majki kastély. 

A Civil fórum rendezvények statisztikája: 5 alkalommal, 20 óra terjedelemben 200 fő vett 
részt az összejöveteleken. 
A Civil Fórum koordinációjában megvalósuló XVIII. Civileké a Ház rendezvényről:
Időtartam: 2014- március 08-23.  

 Kiállító szervezetek (18 kiállító)

1.Oroszlány Barátainak  Köre
2.Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete 

3.Oroszlány Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekari Egyesület 
4.Foltvarró Klub
5.MEASZ

6. Szlovák Klub
7. Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Területi Szervezete

8. Természetbarátok Egyesülete
9. Fénnyel Festők Fotóklubja

10. OMBKE Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület
11. Kertbarátok Köre

12. Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesület
13. Örökifjak Nyugdíjas Klub

14 Szövőszakkör
15. Kisinas Klub

16.  ORTRI
17. HEMO Musical Stúdió

18. HÉBÉ AMI
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A  rendezvénysorozaton  összesen  11  civil  szervezet  (ORTRI,  Természetbarátok  Egyesülete, 
Gyermekvédő  Egyesület,  OTSZE,  Hölgyklub,  Fénnyel  Festők  Fotóklubja,  Oroszlányi  Bányász 
Koncert  Fesztivál  Fúvószenekar,  OBK, Magyar  Vöröskereszt  Oroszlányi  Szervezete,  Életreform 
Klub,  Jóga  Klub)  rendezett  önálló  programot.   10 civil  szervezet  (Bránicska  Néptánccsoport, 
Cirill  Táncstúdió,  Dance  Reform  Táncstúdió,  HEMO,  Aisha  Orientális  Tánccsoport,  Gyermek 
Néptánc  Csoport,  Aisha  Orientális  Tánccsoport,  Silhouette  Tánccsoport,  Hébé  AMI,  Nyugdíjas 
Értelmiségi Klub,) segítette közreműködőként a rendezvénysorozat létrejöttét.

Összesen tehát a 18 kiállító szervezet mellett 21 civil szervezetet sikerült a Civileké a Ház 
rendezvénysorozatba „bevonni”.

 A rendezvény statisztikája látogatói oldalról: 
12 nap alatt 27 rendezvényen vehettek részt az érdeklődők.
Gála műsort adott: Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar
Programok a KFMK szervezésében  (12 program):  HÓDOLAT A NŐKNEK ünnepi  meglepetés 
nyitóműsor, „Legyen együtt a család” nap megrendezése 3 programmal. Baba ruhabörze, Zacher 
Gábor előadása, Gyermek színház, az „új márciusi ifjak” gála megrendezése. Kistérségi nyugdíjas 
klub találkozó, Akusztikus tavaszi dalest, Keretbe foglalva kiállítás és zenés műsor. Filmvetítés.
 A kiállítás őrzésében segített: Nyugdíjas Értelmiségi Klub.
A rendezvényen összesen részt vett személyek száma: 4000 fő. 
A kiállítást összesen 2000 fő látogatta meg.

 Az  „Én Zeném” program-formáció értékelése 
A tavalyi  értékelésben  felmerült,  hogy  városunk  kezd  „kimerülni”  megfelelő  előadókból,  Ezt 
figyelembe  véve  alakítottuk  a  műsorrendet.  Januárban  Kövesdi  Béla  a  világzene,  műfajait 
ismertette  a  megjelent  mintegy  60  fős  közönség  előtt.  Februárban  Spisák  Péter  volt  az  est 
házigazdája, az előadásban szó esett a klasszikus zene mellett az igényes rock zenéről is. Ezen az 
előadáson  80  fő  érdeklődő  volt  jelen.  Áprilisban  Halász  Károly zeneszerző,  karmester  volt 
vendégünk.  A beszélgetés mellett élőben évezhette a mintegy 80 fős közönség a Filmhatás zenekar 
koncertjét is. Májusban  Bögre Ada és  Tóth Ágnes kiváló előadásában ismerhette meg a 40 fős 
közönség  Pink  Floyd  zenekar  különleges  zenei  világát.  Szeptemberben  Jász  András jazz 
szaxofonos és  Jász Attila író volt  a vendéglátó házigazda,  a jó hangulatú beszélgetésnek -nem 
mindennapi  környezetben-  a  Zámbó  Kornél  kiállítás  adott  „otthont”.  Novemberben rendkívüli 
„kihelyezett”  az  Oroszlányi  Szakrendelő  intézet  tárgyalójában,  volt  foglalkozása  az  „Én 
Zenémnek”. Dr. Varju János igazi zenei csemegével kedveskedett a könnyebb műfaj kedvelőinek. 
John Lennon életéről, művészetéről, zenéjéről hallhattak a jelenlévő vendégek, akiknek száma 40 
fő volt. 
Az „Én Zeném” statisztikája: 6 alkalom 15 óra időtartamban, 350 fő érdeklődő. 

 „Zenés Nyári Találkozások” a Szent Borbála téren és  a „Zenés Nyári Piknik a 
Bányász Klubban” programsorozat értékelése. (Részben új program)

Az eredetileg a Szent Borbála térre szervezett programok mellé felzárkózott egy másik helyszín is, 
a Bányász Klub és Rendezvényház. A helyszínváltozás mellé járult a koncepció bővülésének 
igénye. Nem „csak” zenei kínálattal, hanem ízletes ételekkel is bővítettük a kínálatot. A cél az volt, 
hogy kialakuljon egy olyan közönség akik szívesen piknikeznek -családias körülmények között- 
hétvégenként a szabadban, majd azt követően megtekintik a neves előadók műsorát. 
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A műsorok:  

Június 14. Szent Borbála tér  A TRAPPER BAND  koncertje 150 fő

Július 25. (péntek) Szent Borbála tér Musical est Dallos Zoltánnal és barátaival, 200 fő

augusztus 02. Török Ádám és a Mini, 500 fő

2014. június 29. Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar, 452 fő

2014. július 05. Gál Csaba Boogie és Long Tall Sonny, 184 fő

2014. július 13. Földes László Hobo, 194 fő

2014. július 20. Aradszky László, 273 fő

2014. július 27. Kalapács József, 170 fő

2014. augusztus 03. Bódi Guszti és a fekete szemek, 424 fő

2014. augusztus 10. Gangxta Zolee és a Kartell ,299 fő

2014. augusztus 16. Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar, 215 fő

2014. szeptember 20. X-Elite Zenekar, meglepetés zenekar, Dallos Zoltán és barátai, 

valamint a Trapper Band, 200 fő

Amint  az a  fentiekből  kiderül 12 alkalommal került  sor e sorozaton belül koncertre.  Látogatók 

száma 3000-3200 fő volt.

 Szabadegyetemi sorozat Oroszlányban 2014. (Új program)

Intézményünk  alaptevékenységei  közé  tartozik  a  Közművelődési  tevékenységek  és  azok 
támogatása, ezen belül a  természettudományi ismeretterjesztés végzése. Feladatunk a  kulturális 
öntevékenység feltételeinek megszervezése. Törekszünk arra, hogy lehetőséget biztosítsunk olyan 
közösségi  művelődés színterek létrehozására,  amelyek az ismeretterjesztést  helyezik előtérbe ez 
által  elősegítve az  önképzést és a  személyiség kiteljesedését.  Meggyőződésünk, hogy  az egész 
életen át tartó tanulás eszméje, nem csupán üres szólam, hanem nagyon is élő és valós társadalmi 
igényre adott válasz, amelyre intézményünknek is kötelessége reagálni.
Intézményünk  ezért  döntött  úgy,  hogy „kísérleti” jelleggel  egy „Szabadegyetemi 
előadássorozatot indít.  Az  első  év  előadói:  Papp  Lajos  szívsebész, Szabó  György 
természetgyógyász, Dr. Zacher Gábor addiktológus, Dr. Almár Iván csillagász, Lackfi János író-
költő, Tamás Pál szociológus, Dr. Romsics Ignác történész és Dr. Bagdy Emőke pszichológus. A 
nyolc előadás mellé a bérletes nézők számára látogatást szerveztünk a Terror Háza Múzeumba. A 
látogatószámok igazolták előfeltevéseinket  1800 fő  látogatót, előadásonként  átlagosan 230  nézőt 
vonzott ez a program.
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 Rock Front a Bányász Klub és Rendezvényházban (Új program)

Városunkban régóta problémát jelentett, hogy nincs egy olyan  „hely” ahol a helyi zenekarok és a 
térségben működő amatőr zenekarok bemutatkozhatnának. A közönség szempontjából pedig gondot 
jelentett, hogy azoknak is legalább Tatabányára kellett utazniuk, akik a szombat esti szórakozást 
nem  a  discóban  képzelték  el  hanem  egy  „rockosabb  feelingre”  vágytak.  A Bányász  Klub  és 
Rendezvényház  megnyitásával  adta  magát  a  lehetőség,  hogy ez  a  hiátus  megszűnjön.  A 2014 
januárjától induló rock és blues zenei koncertsorozatban az alábbi zenekarok voltak fellépők: 
Január: False Kelly (Oroszlány) és a Badday együttes (Tatabánya). 

Február: Message zenekar (Oroszlány). 

Március: Gál Csaba Boogie és Long Tall Sonny (Budapest)

Április:  Stepa  Erika  és  Tóth  András Acoustik  (Oroszlány)  és  a  Brown  Coals Zenekar 

(Oroszlány).

Május: Zyme Projekt és Tigroszlán Zenekar (Oroszlány). 

Szeptember: Colombre Zenekar (Győr)

Október: Relics (Tata).

November: Mr. Kalashnyikov (Agárd), és a Brown Coals (Oroszlány)

Decemberben: Karácsonyi koncert Tigroszlán Zenekar (Oroszlány), Brown Coals (Oroszlány).

Összesen 9 esemény, 14 zenekarral. A nézőszám átlagosan 80 fő volt, tehát  összesen 500-
600 nézőt hozott be ez a rendezvény a Bányász Klubba. Pozitívum, hogy már az első évben 
kialakult egy 40 fős törzsközönség, a jövő év feladata ezt a számot növelni.

▪ Filmklub programunkról

A már harmadik éve működő programban továbbra is  célunk maradt  a magyar és nemzetközi 
filmművészet  népszerű  és  értékes  alkotásainak  bemutatása.  Az  alábbi  filmek  kerültek 
bemutatásra, heti egy alkalommal. Összesen 33 filmet vetítettünk. A nézőszám átlagosan 11 fő volt, 
vagyis a látogatottság kb. 340 fő volt. Filmlista: Jay és Néma Bob visszavág,  Szerelem, Bábel, Vad 
Banda,  Tűzvirágok,  Sin  city,  Transpotting,  Bakancslista,  Száll  a  kakukk  fészkére,  Üvegtörők, 
Django elszabadul,  Kárhozat,  Született  Gyilkosok,  Che  Guevara  a  motoros  naplója,  Régi  Idők 
focija, Tetovált lány, Requiem egy álomért, Kisvárosi ünnep, Erik a viking, Brazil, Nyolcadik utas, 
Blues  Brothers,  Ragyogj,  Mechanikus  Narancs,  Tűz van babám, Összeomlás,  Szombat  esti  láz, 
Szinbád, Százszorszépek, Üvegtörők, Füles, Szegénylegények.

 „Szolgálat” a Szociális Szolgálatnál (Új program)

Szeptemberben  merült  fel  a  gondolat,  hogy  az  Idősek  Átmeneti  Otthonában lakók 
számára,  biztosítson intézményünk valamilyen formában tartalmas szórakozást.  Tekintve, 
hogy az itt élő időskorúak életritmusa más, mozgásuk sokszor korlátozott, azt a megoldást 
választotta intézményünk, hogy  „házhoz viszi  a szolgáltatást”.  Jelen esetben kéthetente 
csütörtökönként az otthon társalgója átalakul vetítő teremmé és délelőtt 10 órai kezdéssel 
filmvetítésre  kerül  sor.  Az  érdeklődés  jónak  mondható  25-35  idős  ember  nézi  minden 
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alkalommal a vidám filmeket. Az eddig vetített filmek listája (7) :  Meseautó (1934),  Lila 
akác (1934), Egy szoknya egy nadrág (1934),  A hölgy egy kissé bogaras (1938), Hippolyt a 
lakáj, Mágnás Miska (1949) , Az élet Csodaszép (1946).
A programot a jövő évben folytatni kívánja intézményünk.

 „Jogsegélyszolgálat” kezdeményezésünkről

Városunkban  számos  személy  van,  akinek  sem  pénze  sem  ideje,  hogy-  kisebb  nagyobb  jogi 
problémájával ügyvédhez járjon. Az ő igényeiket igyekeztünk kielégíteni evvel a megoldással, heti 
egy  alkalommal.  A júniusban  sajnos  lezárult  program  kiegyensúlyozott  érdeklődés  mellett 
működött, közmegelégedésre. 20 alkalommal 125 fő élt a tanácsadás lehetőségével.

 Intézményünk Társadalmi Tanácsa működik, és átlagosan negyedévente ülésezett. 
Összetétele változatlan: Fátrai Márta, Kakucsi Éva és Lazók Zoltán.

B)  A  MÚZSÁK  (komplex  művészeti  nevelés)  PROGRAMHOZ  KAPCSOLÓDÓ 

tevékenységek 

Továbbra  is  cél  volt,  hogy minden  olyan  művészeti  területen  ahol  városunkban  jelenleg  hiány 
mutatkozik, létrehozni azokat az öntevékeny csoportokat, amelyek kezdetben „csak” a szabadidő 
hasznos  eltöltésére  hivatottak.  Cél  ezen  túl  a  tehetségek  felismerése,  gondozása,  fejlesztése. 
Távolabbi  cél  (az  előzőek  teljesülése  esetén)  olyan  saját  produkciók,  műsorok  kimunkálása, 
amelyek már akár az országos (nemzetközi) közönség előtt is bemutathatók. Ebbe a tevékenységi 
körbe sorolhatók a következők:

 Képzőművész Szakkör (Új programunk)

A februártól  Zámbó Kornél  festőművész vezetésével indult  klubba 8-10 állandó tag jár. 
Kedden és csütörtökön 17 órától kezdődnek a foglalkozások. A klub eddigi tevékenysége 
nagy reményekre jogosít.

 A 2010-ben alakult és nagy sikerrel működő Fénnyel Festők Fotóklubja. A klub rendkívül 
aktív, a tagok száma jelenleg 22 fő.  A klub sikernek könyveli el,  hogy állandó kiállítása 
tekinthető meg Önkormányzati  Hivatal  1.  és  2.  emeleti  folyosóin.  A klubtagok 60 képe 
látható itt és a város intézményeiben, a kiállított képek évente frissülnek. 
Az idei év számos szempontból rendhagyó volt, hiszen a klub hatóköre kibővült. Ezt jelzi, 
hogy az  Oroszlány 60 kalendárium  -amely több ezer példányban jelent meg- képeinek 
túlnyomó  részét  a  Fénnyel  Festők  Fotóklubjának  tagjai  készítették.  A következő  nagy 
esemény a februári óriásplakát kiállítás volt, itt szintén a klubtagok képei voltak láthatóak 
óriásplakát  formátumban.  Májusban  jelent  meg  a  Fénnyel  Festők fotóklubjának  kis 
képeskönyve. Az  augusztusi  -mondhatjuk  már  rendszeres-  kiállításuk anyaga  ismét 
rendhagyó volt, hiszen  a képek vászonfotó kivitelben készültek többféle méretben 40x60, 
60x80,   80x100  és  120x160.  A klubvezető  Juhász  Attila  ötlete  alapján  a  város  számos 
közintézménye gazdagodhatott e képekkel. A tartós használatba adott képek célintézményei 
(16  intézmény):  Gárdonyi  Géza  Városi  Könyvtár,  Oroszlányi  Ápolási  és  Szakrendelő 
Intézet,  Benedek  Elek  Iskola,  Hamvas  Béla  Gimnázium  és  Szakközépiskola,  Hunyadi 
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Mátyás Általános Iskola, Klebelsberg Intézményfenntartó Intézet, OSZZRT, Városi Uszoda, 
Pedagógiai  Szakszolgálat,  Városi  Rendőrség,  Oroszlány Város  Óvodái,  Oroszlány Város 
Polgármesteri Hivatal, Rákóczi Klubhelyiség, Szociális Szolgálat, KFMK. Bányász Klub és 
Rendezvényház.
 A klub statisztikája: 36 foglalkozás hozzávetőlegesen 108 óra időtartamban. Összesen 500 
fő  vett részt  a  foglalkozásokon.   Kiállítások,  bemutatkozások száma 3. Helyszínei: 
Oroszlány  Város  Önkormányzata,   Múzeumok  éjszakája  (tájház),  Kölcsey  Ferenc 
Művelődési  Központ  aulájában  állandó  kiállítás,  továbbá  éves  bemutatkozó  intézményi 
kiállítás.  Rendkívüli  foglalkozásainkra  meghívott  fotóművész:  a  World  Press  Foto  díjas 
Benkő Imre volt a klub vendége. 

 Az intézmény tevékenységében kiemelt szerepe van a kiállítások szervezésének, elsősorban 
a képzőművészet területén. Az idei évben megvalósult tárlatok:

• Juhász Attila fotóművész kiállítását tekinthették meg az érdeklődők január 22-től január 
31-ig. Ezt a kiállítást 950 fő látta. 

• Városunk  idén  ünnepelte  60.  születésnapját.  Ennek  kapcsán  készült  a  város  jelenét  és 

múltját megjelenítő 60 óriásposzter. A képeken Oroszlány emblematikus, ikonikus épületei, 

képzőművészeti alkotásai láthatóak az Oroszlány 60'  című kiállításon. A kiállítás február 

1-18 közötti időszakban volt megtekinthető. Látogatók száma: 700 fő.

• A „Civileké a pást” kiállítás március 08. és március 14. között volt látogatható a 

helytörténeti jellegű tárlat 2000 fő számára jelentett élményt.

• Április 12-én nyílt meg városunk ismert naiv festőnőjének kiállítása. Nyári Irén képeit 390 

néző tekintette meg a 18-i zárónapig.

• A közelmúltban elhunyt oroszlányi alkotó Keller József emlék kiállítására május 08-án 

került sor. Műveit 1500 fő látta.

• Május  24-én  az  I.  világháborús  hadiszinterek című  fotókiállításunk  nyitott.  Benkő 

Sándor fotóriporter képei május 31-ig voltak láthatóak, látogatók száma 1560 fő volt. A 

kiállítás  ötletgazdája  és  társszervezője  az  Oroszlányi  Rákóczi  Szövetség  Millenniumi 

Alapítványa volt.

•  Június 02-tól a Hamvas Gimnázium és Szakközép Iskola grafikus növendékeinek 

munkáit lehetett megtekinteni kiállító termünkben. Június 12-ig 350 fő látta a  kiállítást.

• Augusztus 20-án nyitott a Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítása. A nagy méretű 

vászonfotókat 300 fő tekintette meg

• Zámbó Kornél festőművész kiállítása szeptember 6-tól volt látogatható 1200 érdeklődőt 

regisztráltunk.

• Október 06-án 60 éves a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár és 40 éves a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ születésnapi rendezvénysorozatának részeként Élő emlékezet ─ 

Múltunk értékei ─ kiállításmegnyitójára került sor. Ezt 2000 fő látta október 25-ig.
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• Az immáron 15. Mézeskalácsok, Adventi koszorúk, díszített fenyőfák kiállítása az 

OBK-val közös rendezésben rengeteg embert vonzott. December 02.-07. között mintegy 

3000 néző tekintette meg! Különösen megnőtt a csoportos és családos látogatók száma.

Kiállítási  statisztikánk  tehát:  11  kiállítás,  és  közel  13  000  látogató.  A tematikát  tekintve  a 
sokszínűség  dominált,  a  kiállító  terem  otthont  adott  képzőművészeti  (fotó,  szobor,  festmény, 
grafika), helytörténeti témát megjelenítő műveknek. A kiállításaink látogatói hét közben elsősorban 
iskolai csoportok és örömünkre hétvégén pedig a családok. 

 A munkaterület programok szerinti összesítése 

A  munkaterületen a  2014-as  évben,  januárban 11  rendezvényre  került  sor.  Jellegük  szerint 
rendszeresen  ismétlődő  foglalkozások  9  alkalommal  (három  fotóklubos  összejövetel,  három 
filmklub és egy én zeném műsor,  egy Rock-Front, egy szabadegyetem). 2 rendezvényünk eseti, 
alkalomhoz köthető (akusztikus dalest, egy kiállítás megnyitó).
Februárban 14 rendezvényre  került  sor  (négy fotó klubos összejövetel,  egy civil  fórum,  négy 
filmklub, egy „én zeném” műsor, egy Rock-Front) Jellegüket szerint rendszeres foglalkozások 11 
alkalom rendszeresen ismétlődő, 3 alkalom eseti, alkalomhoz köthető (zenés szülinapi buli a szent 
Borbála  téren,  filmvetítés  a  Kommunizmus  Áldozatainak  emléknapja  alkalmából,  kiállítás 
megnyitó).
Márciusban 29 rendezvény szervezésében vettünk részt. Ebből rendszeres foglalkozások száma 11 
volt  (fotóklub 5,  filmklub 4,  Rock Front  1  alkalom,  szabadegyetemi  előadás  2 alkalom).  Eseti 
rendezvénysorozatunk a Civileké a Ház részeként a következő programokat kínáltuk (18) : kiállítás 
megnyitó, nőnapi meglepetés gála, kétféle túra, baba-ruha börze, mesés kakaó-bár, retró 60' party, 
gyermek  táncház,  kávétörténeti  előadás,  Továbbá  Oroszlányi  Bányász  Koncert  Fesztivál 
Fúvószenekar tavaszköszöntő koncertje. Keretbe foglalva címmel kiállítás és műsor.  Egészségnap 
20 féle vizsgálattal. Térségi Civil Fórum az OTSZE rendezésében, Oroszlány Barátainak Köre nyílt 
közgyűlése.  Színpadon az „Új márciusi ifjak” gála, ételkóstoló, játszóház. Tavaszváró akusztikus 
dalest.
Áprilisban 14 programból, 11 ismétlődő jellegű volt (3 fotóklub, 5 filmklub, egy én zeném, egy 
szabadegyetem,  egy  Rock  Front)  Alkalmi  programok  száma  három  volt.  (  Költészet  Napja, 
Nemzetközi Roma Nap, kiállítás megnyitó).
Májusban, a rendezvények száma 14, ebből visszatérő rendszeres 10 (4 fotóklub, 4 filmklub, egy 
én zeném, egy rock front,). Alkalmi programok  (EU nap, két kiállítás megnyitó, koncert)
Júniusban a 15 rendezvényből az ismétlődőek száma 9 (egy szabadegyetemi előadás, 3 fotóklub, 
2 filmvetítés, egy civil fórum, Zenés Nyári Találkozások, egy zenés piknik,) alkalmi rendezvények 
száma  6  volt  (  kiállítás,  két  fotótúra  Bp.  Halászbástya,  pünkösdi  koncert,  alkalmi  kiállítás  és,  alkalmi  kiállítás  és  
kihelyezett „ÉN Zeném”)kihelyezett „ÉN Zeném”)
Júliusban 8 programot kínáltunk, visszatérő rendezvények száma 6 (négy zenés piknik, egy Zenés 
Nyári Találkozás,  civil fórum, ) Alkalmi rendezvények száma kettő volt (Semmelweis-napi 
Ünnepség, retró-disco). 
Augusztusban Az ismétlődő programok száma 3 (egy Zenés nyári Találkozások, kettő Zenés 
Piknik,). Alkalmi programok száma 2 (kiállítás megnyitó, filmvetítés).
Szeptemberben 13 program,  ebből  a  rendszeresen  ismétlődőek száma 10 volt  (2  filmklub,  3 
fotóklub, Zenés  Nyári  találkozások  záró,  egy Rock-Front,  egy  szabadegyetem,  egy  Én  Zeném 
műsor, egy vetítés szoc. szolg. ). Alkalmi rendezvények száma 3 (kiállítás megnyitó, filmvetítés két 
alkalommal, )
Októberben összes rendezett program szám 20, ebből rendszeres 14 (5 filmklub, 4 fotóklub, egy 
Rock-Front, egy szabadegyetem, három vetítés szoc. szolg ) Alkalmi rendezvények száma 6 ( Zene 
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Világnapja, A  Fehér  Bot  Napja,  Idősek  Világnapja,  kiállítás  megnyitó,  születésnapi  zárógála, 
szabadegyetemi kirándulás).
Novemberben  rendezett program szám 16, ebből rendszeres 13 (4 filmklub, 4 fotóklub, egy én 
zeném, Rock -Front, egy Szabadegyetem, kettő vetítés szoc. szolg). Alkalmi rendezvények száma 3 
( Adventi Népdalköri Találkozó, Véradók Napja, Térségi Civil Fórum,).
Decemberben az összes rendezett program szám 10, ebből rendszeres 7 (2 filmklub, 3 fotóklub, 
egy Rock-Front, egy vetítés szoc. szolg. )  Alkalmi rendezvények száma 3 ( 1 kiállítás,  akusztikus 
koncert, Szeretet karácsony). 

Összegzés: Ez összesen -csak a saját munkaterületre vetítve- 169 program a 2014-es évben, ebből  
ismétlődő klubjellegű foglalkozások száma 114.

Alkalmi  programokkal  (55)  kapcsolatos  célkitűzéseink  változatlanok  voltak,  maximálisan 
kihasználni  az  aktualitáshoz  köthető  érdeklődést.  A  lehető  legfigyelmesebben  fogadtuk  az 
együttműködő  partnerek  észrevételeit,  kezdeményezéseit.  Ugyanakkor  az  intézmény  technikai, 
szakmai lehetőségeit kihasználva, törekedtünk arra, hogy a rendezvények szervezése technikailag, 
szakmailag  is „perfektek” legyenek. 
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SZABÓ KÁROLY MUNKATERÜLETE 
Munkakör: nemzeti ünnepek, városi ünnepek, emléknapok, városi kapcsolatok és népünnepek 

szervezése, színházi programok rendezése, -szervezése és intézményvezetés
Beosztás: vezető népművelő,  igazgató

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ
ÉVES VÁROSI ÜNNEPEI, NAGYRENDEZVÉNYEI

január 22. (szerda)

• Mondola verseny (országos) döntő, Gálaműsor

Oroszlány 60 éves
- Nyitó ünnepség -

február 1. (szombat)  )

• Ünnepi műsor: Kulka János Kossuth-díjas művész
            Ez a Hely! c. műsora

Tűzijáték 

Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja
február 25.

• Varga Ágota filmje

1848-as Forradalom és szabadság harc ünnepe
március 15. (szombat)

• Ferenczi György és a Rackajam: Petőfi emlék-koncert

Ünnepi Testületi ülés
március 20.

Romák Világnapja
április 12. (szombat)

• Cimbaliband-zenekar koncertje
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A munkások nemzetközi ünnepe
(Munkás Szent-József ünnep)

május 1. (csütörtök)

• Retro felvonulás
• Hébé Gála
• Ünnepélyes Májusfa döntés
• Dimenzió együttes gyermek- és felnőtt műsora

       
      

Európa Nap
május 9. (péntek)

• Besh o drom együttes koncertje

Gyermeknap
május 25. (vasárnap)

• Éberling cirkusz
• Ugrálóvárak és eurobungy
• Népi játszóház
• Népi kézműves foglalkozások
• Táncház 
• Tiéd a színpad! - Városi Gyermek Művészeti Gála
• Fabók Mancsi Bábszínháza
• Kolompos  koncert

 
Megjegyzés: e rendezvény fő szervezője: Szládovicsné Móri Ildikó

Pedagógusnap
május 30. (péntek)

• Ünnepi ajándékműsor - Köztársaság Bandája zenekar koncertje

Nemzeti Összetartozás Napja
június 4. (szerda)

• Ghymes Együttes koncertje
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Szent-Iván éji mulatság
június 21.

• Benkő László és a Megapolisz  
• Cirill táncstúdió
• Környei Szivárvány Táncegyüttes
• Silhouette Balett
• Retró diszkó

Megjegyzés: e rendezvény társszervezője, előkészítője: Bereczki Béláné

Semmelweis-nap
július 1. (kedd)

• Pápai Musical Stúdió műsora 

Szent István Államalapító Ünnepe
augusztus 20. (szerda) 

              
• Csík zenekar
• Bergendy Együttes koncertje
• Tűzijáték        

Bányásznap 
szeptember 6-7. (szombat-vasárnap)

• 60 csapatos I. Országos Bányászpörkölt és főzőverseny        
• Mazsorett Fesztivál
• Benkó Dixieland Band
• Böjte Csaba atya a 60 éves Oroszlány c. köszöntője       
• Marót Viki és a Nova Kultúrzenekar
• Rajkó Művészegyüttes
• Catherine Gallagher ír sztepp tánckirálynő showműsora
• Tűzijáték

Megjegyzés: szeptember 4-én társrendezői voltunk az Országos Központi Bányásznapnak
 

Magyar Dal Napja
szeptember 13. (szombat)

• Helyi zenekarok 
         

Az 56-os Forradalom és szabadságharc megemlékezése
október 23. (csütörtök)

• Ismerős Arcok együttes koncertje
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Előszilveszter
december 30. (kedd)

• Trapper Band
• 0-pont zenekar 
• Real-men zenekar 
• R-GO koncert 
• Tűzijáték

Szilveszteri retró-diszkó 
december 31.

• Retro DJ: Horváth Szilveszter, közreműködött Kiss Zita rádiós műsorvezető
       

Fogadó SZÍNHÁZI tevékenységünk

Kossuth-díjasok színházaKossuth-díjasok színháza

2014. Tavasz2014. Tavasz

Ez az a hely Ez az a hely 
Kulka János önállóestje
A KellékesA Kellékes
Kern András főszereplésével
A Bandy lányok A Bandy lányok 
Fsz: Hernádi Judit, Udvaros Dorottya 

2014. Ősz2014. Ősz

EsőemberEsőember
Fsz: Kulka János Nagy Ervin
Hitted volna? Hitted volna? 
Fsz: Hernádi Judit, Kern András Fsz: Hernádi Judit, Kern András  
A nagy négyesA nagy négyes
Fsz.: Molnár Piroska, Vári Éva,  Szacsvay László, Benedek Miklós

A szabadtéri programjaink nagy látogatottságnak és elismertségnek örvendtek. 
Az EU-nap, a Romák Világnapja és a Magyar Dalok Napja rendezvények iránt volt csak mérsékelt 
az  érdeklődés,  folyamatosan cserélődő közönség,  maximum 250-300 fő.  A nemzeti  ünnepek és 
emlékezések protokoll (koszorúzások) eseményei is beálltak szerény 80-120 fős tisztelgő közönség 
létszámra.  Háttérben  a  „pártosodás”,  a  pártszimpátia  szerinti  megosztottság  és  történelmi 
ismeretbeli hiányosságok, problémák húzódnak.
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„Kultúrát nem lehet örökölni. ,
Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, 

ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának.” 
(Kodály Zoltán) 

Beszámoló a 2014. év 
gyermek- és ifjúsági programjairól

Szládovicsné Móri Ildikó 
Munkakör: tanórán kívüli nevelés és szabadidő szervező, 

iskolai összekötő, - segítő, családi nevelés és programok gondozója, 
reprezentatív rendezvények segítő szervezője

Beosztás: gyermek- és ifjúsági referens

Intézményünk  tevékenységének  alapja,  hogy előtérbe  helyezi  a  gyermek  és  ifjúság  igényeit,  a 
családok  elvárásait,  a  gyermekek  szabadidejének  hasznos,  értéket  mutató  eltöltését.  
Életkoronként kínál differenciált kulturális programokat a 3 év alatti,  az óvodás, az iskolás és a 
fiatalok  korosztályának,  ezzel  szorosan  egymásra  épülő,  egymással  összefüggő  közművelődési 
tevékenységrendszert épít  ki, amely hosszú távon képes biztosítani  látogatói körét. 
Tapasztalataink  szerint  a  gyermekkorosztályba  fektetett  munka  hosszú  távon  megalapozza  a 
felnövekvő  nemzedék  kulturális irányultságát.  Bármilyen  gyermek  és  ifjúsági  közművelődési 
törekvés  csak  a  fiatalok  aktív  bevonásával,  véleményük,  elképzelésük  feltérképezésével  majd 
megvalósításával válhat sikeressé. 
Az alábbi beszámolóban az elmúlt év munkájának összegzésével szeretnénk átfogó képet adni a 
gyermek és ifjúsági réteget célzó tevékenységünkről. 

2014. évben működő szakkörök, klubok, foglalkozások:

• Ügyeskezek – gyermekek alkotóklubja
A  klubban  megismerkedhetnek  a  gyermekek  számtalan  népi  kismesterséggel  és 
kézművestechnikával, mint pl. agyagozás, nemezelés, csuhézás, gyöngyfűzés, üvegfestés.
Időpont:  hétfő 16.30 Résztvevők: alkalmanként: 7-8 fő
Foglalkozásvezető: Nagyné Gottfried Csilla – pedagógus

•  Ko.SZ.T.Ü.M. Egyesület 
 Az  összejövetelek  a  színházi  nevelés  mellett  nagy  gondot  fordítanak  a  konfliktuskezelésre, 
közösségépítésre, az önismeret és kommunikáció-fejlesztésre. A tehetséggondozás kiterjed a tánc, 
az ének, és a próza területére egyaránt. Cél: színházi művészetekben tehetséges gyerekek, fiatalok 
színházi társulattá kovácsolása.  Lehetőséget adni az önmegvalósításra. A Ko.sz.t.ü.m. Egyesület, 
folyamatos  magas  színvonalú  oktatás  mellett,  nívós  színházi  előadásokban  szereplést, 
rendezvényeken fellépést, táncversenyeken való részvételt biztosít. 
Időpont: heti 2 alkalommal két korosztályra kiterjedően, alkalmanként 2 órás foglalkozások 
2013 szeptembertől az egyesület a Bányász Klub Rendezvényházban működik.
Foglalkozásvezető: Kádár-Szigeti Annamária
Résztvevők: alkalmanként 10-15 fő

• HeMo Musical Stúdió
A stúdióban csoportos foglalkozások keretében fejlesztik a gyerekek képességeit. A beszéd, mozgás 
és  zenei  gyakorlatok,  a  kifejezőképesség  fejlesztését  szolgáló  drámajátékok,  az  improvizáció,  a 
nyilvánosság előtti  szereplést  előkészítő feladatok, a dráma és színjátszás eszköz- és formatárát 
felhasználva fejlesztik a gyerekek általános kreativitását és kommunikációs képességeit.
Időpont: péntek 16.00 Résztvevők: alkalmanként 10-15 fő
Művészeti vezető: Hegyi Mónika
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• Dance Reform Táncstúdió 
2013. októberétől indult útjára a stúdió. A gyermek és ifjúsági korosztály körében hamar kedvező 
fogadtatásra  talált.  Az  órák  során  a  mozdulatművészet,  hastánc,  show-tánc,  kortárstáncok, 
karaktertáncok jellegzetes  mozdulataival  ismerkedhetnek meg a  részvevők.  A foglalkozásokat  a 
változatosság, dinamika, lendületesség jellemzi.
Időpont: kedd-csütörtök Résztvevők: alkalmanként 15-20 fő
Művészeti vezető: Sütő Mónika

• Gyermeknéptánc Szakkör
2013. novemberében nyílt órát hirdettünk meg az óvodások  és iskolások körében. Nagy öröm volt 
látni, hogy milyen szép számmal érdeklődnek a néptánc iránt. Többségében az óvodás korosztály 
részéről történt  nagyobb létszámú beiratkozás, de sikerült egy kisebb számú kisiskolás csoportot is 
elindítani.2014-re a résztvevők száma stabilizálódott. Dicséret a szülők segítőkészségének!
A  foglalkozásokon  a  gyerekek  megismerkednek  a  magyar  nép  hagyományaival,  táncaival, 
gyermekjátékaival  és  dalaival.  E  közben  fejlődik  személyiségük  és  motorikus  mozgásuk,  ami 
elengedhetetlen az óvodai, iskolai sikerek eléréséhez. A játékos néptáncon keresztül észrevétlenül 
válnak edzettebbé, egészségesebbé, miközben koordinációs és koncentrációs készségük  is fejlődik.
Időpont: szerda 17  óra Résztvevők: alkalmanként 20 fő
Művészeti vezető: Szabó Tibor 

Gyermekszínház 2014.

• Március 20.  10.00 és 14.00 óra
Harlekin Bábszínház - Eger: Keménykalap és krumpliorr

HÖ-HÖ-HÖ-HÖ-HÖRÖMPŐ CIRKUSZ, VILÁGSZÁM!
Ki ne emlékezne a rendkívüli sikereket elért „Keménykalap és krumpliorr” című filmre, mely nem 
túlzás a világot, sőt Hollywoodot is meghódította. Csukás István humoros, izgalmas, meseregényét 
most színpadon láthattuk. A cirkusz világa elevenedett meg előttünk ifjú artista tanoncok, 
bohócjelöltek kápráztattak el bennünket. A Harlekin Bábszínház társulata lenyűgözte a tisztelt 
publikumot mutatványaival és soha nem látott produkcióival! 

2  előadás 
Délelőtt óvodásoknak, nézőszám: 320 fő
Délután iskolásoknak, nézőszám: 315 fő

• Április 24. 10.00 és 14.00 óra
Silhouette Táncegyüttes: Óz, a csodák csodája - táncos mesejáték
Dorothy egy különleges és csodálatos álomvilágba csöppen, de mégis minden vágya, hogy 
hazajusson szeretteihez. Újdonsült barátaival, Madárijesztővel, Bádogemberrel és 
Oroszlánnal Ózhoz igyekeznek, hogy a híres varázsló teljesítse vágyaikat. 

3  előadás 
Délelőtt óvodásoknak, nézőszám:  650 fő
Délután iskolásoknak, nézőszám:  345 fő
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• Október 16. 10.00 és 14.00
Nefelejcs Bábszínház:Kippkopp és Tipptopp - zenés bábjáték 
Egy szép őszi napon Tipptopp, a gesztenyelány megérkezik az erdőbe. Szállást keresve 
megismerkedik a sünivel, lepkével, békával, madárral, végül találkozik Kippkoppal,
a gesztenyefiúval... 
Vidám, zenékkel tarkított bábszínházi történetet láthattak óvodás, és kisiskolás gyerekek  .

2  előadás 
Délelőtt óvodásoknak, nézőszám: 330 fő
Délután iskolásoknak, nézőszám: 340 fő

• December 4. 9.00, 10.30 és 14.00 
HeMo Musical Stúdió új produkciója
A Mikulás ajándéka  - zenés mesejáték 
Közreműködnek a Silhouette balett táncosai
A krampuszok az éj leple alatt elrabolják a Mikulás házából a gyerekeknek szánt ajándékokat.
A varázsló,  a  manók,  rénszarvasok  és  a  mesék  hősei  segítségével  megpróbálják  megkeresni  a 
krampuszokat és visszaszerezni az ajándékokat. Sőt! Segítséget is kérnek, a közönség soraiban ülő 
gyerekektől!Együtt biztos sikerülni fog! 
Rendező: Hegyi Mónika

3 előadás!
Délelőtt óvodásoknak, nézőszám:  550 fő
Délután iskolásoknak, nézőszám:  300 fő

Gyermekszínházi tevékenységünk értékelése:
A 2014-es évben  is fontos volt számunkra, hogy olyan előadások kerüljenek bemutatásra, amelyek 
értéket,  kultúrát  képviselnek,  hiszen  gyermekszínházaknak  jelentős  szerepük  van  a  gyermekek 
nevelésében, személyiségfejlődésében, a művészeti és művészetre nevelésben. Azt szeretnék elérni, 
hogy  a  nézőközönség  megérezze  és  megértse  a  gyermekszínházi  előadások  fontosságát,  és  a 
kulturált szórakozás adta lehetőséget, amely nagymértékben segítheti a kisgyermekek lelki, szellemi 
fejlődését. 
A közönségszervezésnél rendkívül meghatározó szerepe van az óvodai és oktatási intézményekkel 
és dolgozóikkal való rendszeres és jó kapcsolattartásnak (városunkban és a kistérségben is), hiszen 
általuk juttathatjuk el leghatékonyabban kínálatunkat a szülőkhöz, gyermekekhez. A műsorválaszték 
tervezésekor együttműködünk az óvodai és iskolai pedagógusok segítőkész, aktív tagjaival.

Filharmónia- ifjúsági hangversenybérlet

Kiemelten fontosnak tartjuk a fiatalok megnyerését  a komolyzenei műfaj számára.  Ebben nagy 
szerepet kapnak azok az ismeretterjesztő koncertek, melyek során az élő zene erejével hatnak rájuk 
az előadók. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2014-es évben is meghirdettük a Filharmónia Kht.-val 
együttműködve az ifjúsági hangversenyébérlet-sorozatot. Városunk iskoláiból több mint 250 tanuló 
vásárolta meg a kedvező árú bérletet.  A jelentős számú gyermekközönség  megnyerésében az idei 
évben  is  fő szervezőtársunk  Lantos  Gyuláné,  a  Hunyadi  Mátyás  Általános  Iskola 
igazgatóhelyettese volt.
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A 2014-es év előadásai voltak:

• Március 3.. „Történetek zongorára”- Eckhard Gábor zongoraművész
• Április 7. Improvizáció, jazz standardek - Balázs Elemér Group
• Április 30. Jutalom koncert - a Bakfark Bálint AMI pedagógusainak koncertje
• November 24. Magyar tájegységek népi táncai – Ungaresca Táncegyüttes

Nyári táborok:
Az iskolai  nyári  szünetben  napközis  jellegű táborokat  kínáltunk városunk gyermekeinek 
szabadidejük  hasznos  eltöltésének  érdekében.  Nagy  segítség  volt  ez  a  szülőknek  is,  hogy 
gyermekük felügyelet alatt, napi egy meleg-étkezés biztosításával vidám közösségben és érdekes 
programokkal tölthette szünidejét az alábbi táborainkban:

Kis-inas tábor 
2014. június 23-27.
Résztvevők száma: 9 fő
Életkor: 8-10 év
Táborvezető: Nagyné Gottfried Csilla
Az alkotó kézműves táborban különböző technikákkal ismerkedhettek meg és alkothatták meg saját 
készítésű tárgyaikat a résztvevők. Volt nemezelés, batikolás, papírmasézás, csuhézás, üvegfestés, 
gipsz képek festése. A kézműveskedés mellett a technikák kialakulásának történeteibe is bepillantást 
nyerhettek a gyerekek. 

Kis Bányász tábor 
2014.  június 30-július 1.
Résztevők száma: 12 fő
Életkor: 5-12 év
Az idén új helyszínen, a Bányász Klubban került megrendezésre napközis táborunk. Célunk, hogy 
vidám napokkal,  érdekes  programokkal  gazdagítsuk a  gyermekek nyári  szabadidejét.  Közösségi 
játékokkal,  ügyességi  vetélkedőkkel  és  kreativitást  fejlesztő  kézműves  foglalkozásokkal 
színesítettük a tábor napjait. Emellett ellátogattunk a Bányászati Múzeumba, a Városi Tűzoltóságra, 
a helyi tekepályára, valamint a tábor utolsó napját a budapesti Állatkert megtekintésével tettük még 
emlékezetesebbé.

• A munkaterület programok szerinti összesítése:

Február 1. Város Hangja – DÖNTŐ
     Két fiatal, agilis fiú fejéből pattant ki az új kezdeményezés ötlete, hogy próbáljuk meg városunkban 

is  megkeresni  az  igazán  jó  hangokat.  Természetesen  szívesen  támogattuk  az  elképzelésüket. 
Segítségükkel  meghirdettük  a  diákság  körében  a  lehetőséget,  és  érkeztek  is  szép  számmal 
jelentkezők  az  előválogatásra.  A szakmai  zsűri  (Bóna  Ilona  és  Hegyi  Mónika)  mellet  a  két 
ötletgazda (Kiss Krisztofer és Jónás Szabolcs)  is helyet kapott. Megítélésük szerint a fiatal hangok 
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versenyében a döntőbe jutottak:Albert Vanessza, Bokovics Nóra, Gómann Mária, Jánoki Csaba, 
Juhász Laura, Karádi Eszter, Király Viktória, Klitz Kíra, Kovács Mária, Molnár Alexandra, Nagy 
Boglárka, Sztruhár Kíra.

   A döntő  helyszíne  a  Bányász  Klub  és  Rendezvényház  volt,  ahol  a  közvetlen  környezetben  a 
versenyzők is fesztelenebbül adhatták elő produkcióikat. A versenyt színesítette a Cirill táncstúdió 
közreműködése, valamint vendégelőadók fellépése. 

      Eredmények:

1.  helyezett JUHÁSZ  LAURA  – 100.000 Ft értékben 
- 4 óra stúdióidő 
- 3 dal rögzítése zenei alapra, akár saját dal mastereléssel 
- CD elkészítése személyre szabott borítóval, label oldallal 3 db másolattal 
- 10 db képből álló professzionális fotósorozat elkészítése, retusálva 
- mini videó klip ( youtube-on való megjelenés támogatása ) 
- facebook oldal design elkészítése

2. helyezett NAGY BOGLÁRKA – 50.000 Ft értékben 
- 3 óra stúdióidő 
- 1 dal rögzítése zenei alapra, mastereléssel 
- 5 db képből álló professzionális fotósorozat elkészítése 
- CD elkészítése személyre szabott borítóval, label oldallal 3 db másolattal 
- 10 db képből álló professzionális fotósorozat elkészítése 
- facebook oldal design elkészítése

3. helyezett KLITZ KÍRA– 30.000 Ft értékben 
- 2 óra stúdióidő 
- 1 dal rögzítése zenei alapra, mastereléssel 
- 5 db képből álló professzionális fotósorozat elkészítése 
- CD elkészítése személyre szabott borítóval, label oldallal 3 db másolattal 

A verseny támogatója a SUPI.D.A.M MEDIA STUDIO volt.

Március 14. József Attila Általános Iskola ünnepi műsora Létszám: 560 fő

Március 26. Óvodás Ki-mit-tud? Létszám: 100 fő

Városunk óvodái mutatták meg egymásnak tehetségüket versben, énekben, színjátszásban.
Március 28. A Los Andinos zenekar műsora a Hunyadi M. Ált. Isk. diákjainak      700 Fő

Március 29. Kultúr-zsúr Létszám: 12 fő

Zenés, táncos találkozások a táncolni szerető gyermekek részére. Városunkban rengeteg gyermek 
részesül  különböző stílusú táncoktatásban (balett, moderntác, mazsorett, hip-hop stb.). Szeretnénk 
alkalmat kínálni, hogy kötetlenül, változatos közösségben, kulturáltan szórakozhassanak kicsik és 
nagyok egyaránt. A rendezvény a Kölcsey-kártya tulajdonosoknak ingyenes volt, ezzel is szerettük 
volna népszerűsíteni a Kölcsey-kártya programot.

Április 10. József Attila Általános Iskola Tavaszköszöntő Gálája Létszám: 310 fő
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Április 11. Költészet Napja Létszám: 360 fő

Városunk iskolásai  közös versmondással  emlékeztek meg a Költészet  napjáról  a  Szent  Borbála 
téren. Minden iskola (Benedek Elek, Hunyadi Mátyás, József Attila, Hamvas Béla) egy-egy verssel 
készült.

Április 18. Nyuszi-buli Létszám: 18 fő

A  gyerekekkel  együtt  készültünk  a  húsvétra  hagyományos  tojásfestéssel,  húsvéti  apróságok 
készítésével. Volt tojásfadíszítés, tojásgurítóversen, tojáskeresés. 

Április 18. II. Városi  Gyermek és Ifjúsági KI MIT TUD? -  Elődöntő  

Közel  40  produkció  került  bemutatásra  vers,  ének,  tánc,  hangszeres  zene  kategóriában.  A tánc 
bizonyult a legkedveltebb kategóriának, ebben a műfajban mutatta be a legtöbb induló, hogy mit is 
tud. Volt hip-hop, mazsorett, balett, moderntánc, társastánc produkció is, így ismét bebizonyosodott, 
hogy városunkban nagyon sok a tehetséges  "táncoslábú" ifjú.  Az ítészek az énekesek, versmondók 
és  zenészek  között  is  találtak  igazi  gyöngyszemeket.  A zsűri  tagjai  voltak:  Hering  Zsuzsanna 
kulturális menedzser, Kádár-Szigeti Annamária, a Kosztüm Egyesület vezetője,  Mészáros Szabina 
a Silhouette balett vezető táncosa, Szabó Károly a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ igazgatója. 
A zsűri  elégedettségét és biztató szavait  tolmácsolta a   május 21-ei döntőbe jutó 23 produkció 
előadóinak és felkészülésükhöz szakmai segítséget is kínált. 

Létszám: 185 fő

Április 29. Táncvilágnapja – a Silhouette Balett ünnepi műsora Létszám: 220 fő

Május 9-10. Bakfark Bálint AMI – Tánctagozat gálaműsora (3 e.a) Létszám:1020 fő

Május 21. Város Gyermek és Ifjúsági KI MIT TUD? - döntő

Városunkban  rengeteg  a  tehetséges  gyermek,  ezért  minél  több  teret,  támogatást  és  lehetőséget 
kívánunk nekik biztosítani, hogy merjék megmutatni a bennük rejlő kiváló képességeket. Erre az 
egyik ideális lehetőség volt a KI MIT TUD-on való részvétel. 
Az  április  elődöntőn  továbbjutottak  közül  a  zsűri  az  alábbiak  szerint  díjazta  a  gyermekek 
produkcióit.

Létszám: 236 

Eredmények:
Vers kategória: 
I. Ruzics Enzó Robertó 
II. Farkas Ádám 
III. Palotai Liliána 

Zene kategória: 
I. Kuzsmiczky-Romocsa Lili 
II. Sztruhár Kíra 
III. Gombási Róbert 

- 28 -



Tánc kategória: 
I. Treitl Edvina 
II. Németh Amanda 
III. Cser Tímea 

Csoportos tánc kategória: 
I. Black Dance 
II. Hunyadi M. Ált. Isk. 3.a osztálya 
III. József Attila Ált. Isk. Latin tánccsoportja 

Különdíj: 
Kötélsárkányok (Hunyadi M. Ált. Isk. ugrókötélcsoportja) 
Csilek Nikoletta - Laczkó Ivett 
Gombos-Maller Lili, Hadnagy Annamari, Kuzsmiczky-Romocsa Lili 
  

Május 25. Városi Gyermeknap 2014.
Süss fel nap, Gyermeknap! - népi játszóTÉR a város gyermekeinek

A 2014. évi gyermeknap a néphagyományok jegyében valósult meg.

 A  népi  játékok,  néphagyományok  gazdag  tárháza  rengeteg  lehetőséget  adott  a  gyermekek 
szórakoztatására. Rengeteg élményt és örömteli pillanatokat szerezett mind a gyermekek, mind a 
szülők számára az alábbiakban felsorolt programok:
- népi játszóház (a régmúlt idők játékai mellett az egykoron a mindennapi élet részét képező 
tevékenységekkel: aratás, kenyérsütés kemencében, kukoricamorzsolás- is megismerkedhetnek a 
gyerekek.)

- népi kézműves alkotóműhely 

A kézműves tevékenységek közt nagy hangsúlyt  kaptak a népi mesterségek: bőrözés,  csuhézás, 
gyékényezés, népi hangszerek készítése. de emellett  volt lakásdíszek(szélforgó), játékok(babák), 
ajándéktárgyak,  használati  tárgyak(bőr  pénztárca)  és  ékszerek(gyöngykarkötő)  elkészítésére  is 
lehetőség. 

- táncház (Szabó Tibor néptáncoktató közreműködésével)

- népi ügyességi játékok: gólyalábazás ,egyensúlyozó játékok, bubuc , célbadobós játékok (csúzli, 
kuglis, kosaras) , vaskarika gurítás, csutkavár építés,hordólovaglás stb.

- népi körhinta

Színpadi programok:
- TIÉD A SZÍNPAD! (a városi Gyermek- és Ifjúsági KI MIT TUD nyerteseinek bemutatkozása) (a 
kedvezőtlen időjárás miatt a színházteremben került megrendezésre)
- Fabók Mancsi Bábszínháza – népmese bábokkal
- Forgórózsa Népművészeti Központ műsora (a kedvezőtlen időjárás miatt elmarad)
- Kolompos Koncert (a kedvezőtlen időjárás miatt a színházteremben került megrendezésre)
Kísérő programok:
bölcsis játszóház
kézműves asztal
vásár
Ments meg! - Oroszlányi Állatvédő Egyesület 
és a Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Szervezetének kvízjátékai
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Május 31. Hébé AMI Évzáró Gálaműsora Létszám: 750 fő

Június 6. Kölcsey-kártya Gála és ajándéksorsolás Létszám: 120 fő

A Kölcsey-kártya  programunk  beindításakor  elhatároztuk,  hogy  a  tanévet  egy  vidám  műsoros 
gálával zárjuk, ahol a legtöbb pecsétet gyűjtő gyermek között értékes ajándékokat sorsoltunk ki. A 
pecséteket a programjaink látogatása alkalmával gyűjthették a diákok (pl. gyermekszínház, kiállítás, 
mondola-verseny,  ki-mit-tud),  ezzel  szerettük  volna  ösztönözni  őket  arra,  hogy  minél  több 
alkalommal  látogassanak  el  hozzánk.  Sokaknak tetszett  a  kezdeményezés  és  örömmel  kérték  a 
pecsétet a gyűjtőfüzetükbe. A gálaműsorra egy igaz „tinisztárt” hívtunk, Fluor Tomi volt vendégünk 
egy kötetlen vidám műsorral. Természetesen a legizgalmasabb része a gálának az ajándéksorsolás 
volt, ahol 5 gyermeknek kedvezhetett a szerencse. Őket egy Sobri-Jóska kalandparkos látogatással 
jutalmaztuk, ahol az egész napos költségeket a művelődési központ állta. Úgy gondoljuk sikerült 
egy nagyon boldog napot szerezünk a lelkes pecsétgyűjtőknek.

Szeptember 1. Mazsorett Fesztivál – a Cirill Táncstúdióval közös szervezés 
 Létszám: 860 fő

Szeptember 20. Gyermekek Világnapja  2013. - „MIT TEHETNÉK ÉRTED?”
                      

A  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központ  és  az  Önkormányzati  Szociális  Szolgálat  közös 
rendezvénye, idén második alkalommal.
A világnapot  1954  óta  az  UNICEF  kezdeményezésére  szeptember  20-án  tartjuk,  elsősorban  a 
fejlődő országok gyermekeinek támogatására. E napon felhívást intéznek a világ országaihoz annak 
érdekében,  hogy  támogassák  és  védelmezzék  a  gyermekek  1959.  évi  ENSZ-deklarációban 
megfogalmazott jogait. 
„JÁTSSZUNK MOST EGYÜTT!” a Gyermekek Világnapján
Ezen a napon a gyermekekre gondolunk, akik minden nap tanítanak nekünk valami újat a világról. 
Sokan közülük nehéz körülmények között élnek, ezért kiemelt célunk volt, hogy ezt elfelejthessék 
egy pár órára, és hogy együtt eltölthessünk önfeledten és vidáman egy délutánt.  A nap zárásaként 
az összes gyermeket megajándékoztunk egy buborékfújóval és együtt fújtunk boldogan az égbe a 
sok szász buborékot, bennük a gyermekek kívánságaival.

A program részét képezte:
HEMO musical stúdió műsora
Ribizli bohóc műsora
Apró-kuckó - gyermekjátszóház átadása
Juhász Laura -a Város Hangja
ügyességi és szórakoztató játékok Toma és csapatával
gyermektáncház Szabó Tiborral 
A program további részét képezte: 
egészségügyi totó és társasjáték
játékos sportversenyek
kézműves-foglalkozás
bölcsis játszóház 
palacsinta egy mosolyért

Létszám: 400 fő
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Szeptember 30. Népmese Napja -Járási mesemondóverseny
A Járási  Mesemondó  versenyt   idén  először,  hagyományteremtő  szándékkal  rendeztünk  meg 
városunkban a Magyar Népmese Napja alkalmából.
A Magyar Népmese Napját a Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére ünnepeljük meg 2005 óta. 
Céljuk  az  volt,  hogy  a  népmesék  fennmaradjanak  és  a  mesékben  élő  bölcsesség  tovább 
hagyományozódjon az  új  generációkra.  A jeles  ünnepnapnak  szeptember  30-át  ,  Benedek  Elek 
születésnapját jelölték ki.
A versenyre 62 két gyermek adta be jelentkezését. Többségében városunkból érkeztek nevezések, 
de a környező települések is képviseltették magukat.
A zsűriben foglalt helyet Cservenák Erzsébet vers- és prózamondó,  Horváth Csabáné a Klebelsberg 
Intézményfenntartó  Központ  Oroszlányi  Tankerületének  tanügyigazgatási  referense  és  Szabó 
Károly KFMK igazgató. 
Eredmények:
1-2-3. osztályos kategória: 
I. helyezett:  Farkas Ádám, Magyari Szabolcs 
II. helyezett: Stein-Biró Villő 
III. helyezett: Horváth Krisztina 

4-5. osztályos kategória: 
I. helyezett: Csóra Fanni, Erdélyi Balázs 
II. helyezett: Ruzics Enzó 
III. helyezett: Pálinkó Dávid, Praveczki Zsófia 

6-7-8. osztályos kategória: 
I. helyezett: Molnár Levente 
II. helyezett: Fenyvesi Róbert 
III. helyezett Szalma János Mátyás 

Létszám: 100 fő

Október 5. Állatok Világnapja 
„Van, amikor megmentünk egy állatot, és nem is sejtjük, hogy ezzel önmagunkat mentettük meg.”
Carol Bigley

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és a Ments meg! Oroszlányi Állatvédő Egyesület
közös rendezvénye

Programok:
 14.00 Gazdátlan Állatok Felvonulása  - Indulás a Bányász Klubtól 

Résztvevők: Gazdátlan Állatokért Alapítvány Tata, Tappancs Állatotthon Alapítvány, 
Mindent az Állatokért Alapítvány,  Ments meg! Oroszlányi Állatvédő Egyesület 
és Te is csatlakozhatsz kutyusoddal)

15.00 Solymászbemutató és madárröptetés Glavanovits Tamással
Vadászgörény-show és simogató

16.00 Kutyaszépségverseny 
Nevezd be kedvencedet, hogy ő lehessen 2014-ben „Oroszlány legszebb-ebe!

17.00 Kívánságlufik felengedése

Létszám az egész napos program során összesen:  425 fő
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Október 31. Tökjó Nap!   
Az őszi szünetben sem maradtak program nélkül a gyermekek. Vidám Halloween-i mulatsággal 
vártuk  őket.  Volt  jelmezverseny,  tökfaragás,  tökgurítóverseny,  szörny-lakoma  és  persze  nem 
maradhatott el a jelmezes felvonulás sem. Tematikus  műsoraikkal  mind  az  óvodás,  mind  az 
iskolás korosztály számára kiváló és emlékezetes élményt nyújtottak az előadások.

Létszám: 32 fő
November 7. Utazó Planetárium

Létszám: 148 fő
A tudomány Napja alkalmából hívtuk meg hazánk első Utazó Planetáriumát városunkba.
Előadásaikban  bemutatták a csillagképeket, a bolygókat, az égitestek mozgását teljes kupolás, 
térhatású filmekkel. 

December 14. Silhouette tánccsoport: Diótörő  ( előadás) Létszám: 317 fő

A gyermekszereplők a Bakfark Bálint AMI tanulói, akik minden szabadidejüket a darab próbáival 
töltötték a siker érdekében. A darab fantasztikus elismerést kapott mind városunkban, mind pedig 
más  városokban,  mely  Csáky  Mária  koreográfus,  művészeti  vezető  kiemelkedő  és  elkötelezett 
munkáját dicséri.

December 17. Mindenki Karácsonya – Hemo Musical stúdió ajándékműsora 
a Vöröskereszt Területi szervezetével közös szervezésben 

A szeretetteljes műsor és az utána kiosztott apró ajándék nagy örömöt szerzett városunk hátrányos 
helyzetű gyermekeinek, szebbé varázsolta az ünnepi készülődés napjait.

Létszám: 340 fő

December 19. Hunyadi Mátyás Általános Iskola karácsonyi műsora
Létszám:350 fő

December 21. Cirill Táncstúdió évzáró gálája Létszám: 363 fő

Minden  évben  karácsony előtt  „számol”  be  egész  esztendős  munkájáról  a  Cirill  Táncstúdió.  A 
vidám táncok és akrobatikus elemekkel fűszerezett koreográfiák emlékezetes perceket szereztek a 
közönségnek.

Összegzés:
Úgy érezzük az év folyamán tevékenységünkkel sikerült eleget  tennünk az elvárásoknak,  szakmai 
munkánkkal  elismerést  és  elégedettséget  vívtunk  ki  városunk  kultúra  iránt  érdeklődő  lakóiban. 
Természetesen  mindig  van  mit  tökéletesebbé  és  eredményesebbé  tenni,  ezért  további  minőségi 
célok felé haladva szeretnénk az ifjúság szabadidős kultúrájának fejlesztését megvalósítani.

- 32 -



Beszámoló a 2014. évben végzett munkáról
Petruska Bettina munkaterületéről

Munkakör: szórólapok, programajánlók, plakátok tervezése és szerkesztése
Beosztás: grafikai tervező

Reklámanyagok, szórólapok, plakátok, meghívók tervezése, szerkesztése:
Elsődleges  feladataink  egyike  a  minőségi,  esztétikus,  figyelemfelkeltő  reklámanyagok 
megtervezése, elkészítése és terjesztése, figyelembe véve a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 
meghatározott arculati színeit és formáit.  

Havi programajánlók tervezése és szerkesztése:
Két havi reklámanyagunk van, programtípusokra (jubileumi, kulturális, sport, gyermek, egyéb...) 
lebontva, ebben az évben különösen kiemelve a 60 éves jubileumi rendezvényeket.

A 2014. évi tervezett kiállításoknál  a kiállítások berendezésében, kialakításában való részvétel; az 
aktuális  tárlat  műalkotásainak  igényes,  látványos,  esztétikus  elhelyezése  a  kiállítóteremben  a 
rendelkezésre álló eszközök (paravánok, posztamensek, képfüggesztőrendszer) felhasználásával. Az 
aktuális tárlatmegnyitó meghívójának tervezése és szerkesztése, esetenként szórólap vagy plakát 
készítés.

A Fénnyel  Festők  Fotóklubjában  alkalmanként  a  foglalkozás  megtartása,  szem előtt  tartva  a 
művészi  színvonal  erősítését.  Közreműködés  az  Oroszlány  60  fotóalbum  kialakításában, 
tervezésében.

A  Filmklub  rendezvényeinek  esetében  a  filmötletek felvetése, figyelembe  véve  a  látogató 
közönség  igényeit,  a  foglalkozás  kivitelezése,  az  aktuális  levetítendő  alkotás  ismertetőjének 
összeállítása és megismertetése a jelenlévőkkel.

A 2014-ben végzett munkáról programonként:

• Kulka János – Ez a hely! meghívó, szórólapok, plakátok tervezése és szerkesztése.
• Oroszlány 60 éves-gálaest meghívó, szórólapok, plakátok tervezése és szerkesztése.
• A Magyar Kultúra napja meghívók, szórólapok, plakátok tervezése és szerkesztése.
• Ünnepi Képviselő-testületi ülés: meghívók, szórólapok, tervezése és szerkesztése.
• 2014-es  Szabadegyetemi  előadássorozat –  Egységes  plakát  és  szórólap  stílus  

megtervezése, előadónként külön plakát és szóróanyagok szerkesztése. Az összes előadásra 
szóló bérlet megtervezése és szerkesztése.

• Alkalmanként a heti rendszerességgel működő Fénnyel Festők  Fotóklubja  és Filmklub 
szervezésében való közreműködés  és  a  foglalkozások megtartása. (5-10 alkalom)

• KFMK  Weboldalra: a  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központban  működő  civil  
szervezetekről, klubokról, társulatokról információk, fotók összegyűjtése, leírás készítése - 
későbbi feltöltéshez.

• A Kölcsey Ferenc  Művelődési Központ aulájába felhelyezett „tabló” megtervezése.
• 2014-2015 Csiribiri Gyermekszínház plakát, szórólapok tervezése.
•  Város  hangja  tehetségkutató  verseny plakát,  szórólapok,  emléklapok  tervezése  és  

szerkesztése.
• Járási Gyermek és Ifjúsági Ki mit tud? plakát, szórólapok, emléklapok tervezése és  

szerkesztése. 
• Használt holmik börzéje plakát,  szórólap tervezése.
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Az  intézmény  tevékenységében  kiemelt  szerepe  van  a  kiállítások  szervezésének,  elsősorban  a 
képzőművészet területén. Az idei évben megvalósult tárlatok:

• Dittrich Márta festőművész kiállítása December 20. - január 1.  
• Juhász Attila fotóművész kiállítása 2014. január 22-31. 
• Oroszlány 60 ! Február 1-15. 
• Civileké a ház kiállítás Március 8-14. 
• Nyári Irén festőművész kiállítása Április 11-18.
• Keller József Emlék kiállítás Május 9-16.
• NÖN I. vh. Hadiszinterek.
• Hamvas Béla Gimnázium kiállítása Június
• Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítása - Oroszlány 60’ Augusztus 18.-28.  
• Zámbó Kornél festőművész életmű kiállítás Aug. 30- Szept. 13.  
• 40 éves a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár és 60 éves a KFMK évfordulós kiállítás
• Mézeskalács - és Adventi koszorú December 2-7. 

Rock-Front: A társintézményben (Bányász Klub és Rendezvényház) megrendezésre kerülő zenei 
programok  lebonyolításában  való  részvétel.  Az  aktuális  zenei  programhoz  tartozó  plakátok, 
szórólapok tervezése, szerkesztése: 

• Január: False Kelly és a Badday együttes 
• Február: Message zenekar 
• Március: Gál Csaba Boogie és Long Tall Sonny 
• Április: Stepa Erika és Tóth András Acoustik és a Brown Coals
• Május: Zyme Projekt és Tigroszlán Zenekar 
• Szeptember: Colombre Zenekar
• Október: Relics 
• November: Mr. Kalashnyikov  és a Brown Coals 
• December: Karácsonyi koncert Tigroszlán Zenekar  Brown Coals 

• Az  évente  megrendezésre  kerülő  Civileké  a  Ház programsorozat  plakátjainak,   
szóróanyagainak tervezése. 

• Havi programajánlók tervezése, szerkesztése.
• A Nőnapi Gálaműsor, és az  I. országos MONDOLA vers- és prózamondó verseny 

döntőéről készült felvétel dvd borítójának tervezése.
• Nyuszi buli 
• Nemzetközi Roma Világnap 
• Tánc világnapja – meghívók, jegyek, plakátok, szórólapok tervezése és szerkesztése.
• Városi Gyermeknap – plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• Európa nap – plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• „Retro  május  1.” felhívás,  a  programhoz  tartozó  plakátok,  szórólapok  tervezése,     

szerkesztése.  Felvonulás  a  Bányász  Klubtól:  felvonuló  csoportok  regisztrációban  való  
részvétel.

• Nyári gyermektáborok – szórólap aktualizálása plakát és szórólap szerkesztése .
• Szentiván-éji Mulatság– plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• Nemzeti Összetartozás napja  – meghívó, plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• Licsák Attila zongoraestje – plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• Ghymes – plakát, szórólap tervezése, szerkesztése.
• Kölcsey Kártya Gála - plakát, szórólap tervezése és szerkesztése.
• „Zenés  Nyári  Találkozások” a  Szent  Borbála  téren  és   a  „Zenés  Nyári  Piknik  a  
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Bányász Klubban” programsorozat – egységes plakát, szórólap tervezése, szerkesztése. 
Alkalmanként külön plakát és szórólap tervezés és szerkesztés:

• Június 14. Szent Borbála tér  TRAPPER BAND  
• Július 25. Szent Borbála tér Musical est Dallos Zoltánnal és barátaival 
• Augusztus 02. Török Ádám és a Mini 
• Július 05. Gál Csaba Boogie és Long Tall Sonny 
• Július 27. Kalapács József 
• Augusztus 10. Gangxta Zolee és a Kartell 

• Vértesi  Templomfesztivál –  Interaktív  „Oroszlány  stand”-  Az  oroszlányi  művészeti  
csoportok, sportolók népszerűsítése, aktuális programok ismertetése a fesztiválra 

• látogatókkal. Borkós  tolás, Oroszlányról szóló filmek vetítése, gyerekeknek szénrajzolás, 
Oroszlány kvíz...

• Apró-Kuckó gyermek  játszószoba  – falfestmények,  dekorációk  megtervezése  és  
elkészítése. Plakát tervezés és szerkesztés.

• Semmelweis nap – meghívó, plakátok, szórólapok tervezése és szerkesztése.
• Államalapító  Szent  István  ünnepe-Augusztus  20. –  meghívó,  plakátok,  szórólapok  

tervezése és szerkesztése.
• 64. Bányász és 22. Villamos Napok – plakátok, szórólapok tervezése, szerkesztése.
• Bányászpörkölt Főzőverseny – plakátok, szórólapok tervezése, szerkesztése.
• Gyermekek Világnapja – plakátok, szórólapok tervezése, szerkesztése.
• Járási Mesemondó verseny – plakátok, szórólapok tervezése, szerkesztése.
• I.  Kulturális  Piac  -  Vértes  Agórája  - Hasonlóan  a  Vértesi  Templomfesztiválhoz  

interaktív standdal  vártuk ismét a látogatókat.
• „Tök jó nap”- plakát, szórólap tervezés, arcfestés gyerekeknek. 
• Állatok Világnapja - plakát, szórólapok, tervezése és szerkesztése.
• 56-os forradalom és szabadságharc emléknapja
• 60 éves a Gárdonyi Géza Könyvtár és 40 éves a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ  – 

emléklapok tervezése és szerkesztése. 
• Filmhatás zenekar koncertje – plakát, szórólap tervezése és szerkesztése.
• XXIV. Adventi Népdalköri Találkozó – Emléklapok tervezése és szerkesztése.
• Házhoz megy a Mikulás - plakát, szórólapok, tervezése és szerkesztése.
• Apróság az apróságoknak - plakát, szórólapok, tervezése és szerkesztése.
• Szilveszteri Party (Bányász Klub és Rendezvényház) – plakátok, szórólapok tervezése és 

szerkesztése.
• Előszilveszter,  2015-Térszilveszter  (KFMK)  –  plakátok,  szórólapok  tervezése  és  

szerkesztése.

2014. júniusa óta önálló felelőse van a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ hivatalos honlapjának 
(www.kfmk.hu).   Hargitai  Katalin információs-programozó (Web lap karbantartó) által  e körben 
végzett tevékenységek:
2014 szeptemberig a weboldal szinten tartása mellett a folyamatos aktualizálás volt a fő feladat. 
Októberben történt egy mélyebb „állapotfelmérés”, aminek az eredményét egyeztettük a szolgáltató 
cég  vezetőjével  és  összeállítottuk  a  fejlesztési  munkatervet.  Megvalósítása  elkezdődött 
novemberben.  Az  év  második  felében  kikerült  a  honlapra  6  havi  ajánló,  szöveges  és  videó 
formátumban,  valamint  mintegy  75  db  plakát,  100  db  esemény  a  programajánlóba,  kb.  60 
munkaórában ráfordítással. Decembertől a főoldali mozgó banner próbaverziója is elindult.
Az  adminisztrátori  felületen  több  módosítás,  fejlesztés  lépett  életbe,  ami  elsősorban  a 
szerkesztő munkáját segíti. 
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Bányász Klub és Rendezvényház 
Beszámoló a 2014. évről

Bereczki Béláné
Beosztás: telephely-felelős

Tevékenységi területe: az üzemeltetési, rendezvény-lebonyolítási és szállítási munkák elvégzése; 
végzi az eszköz-nyilvántartási és leltározási feladatokat; az intézmény technikai feladatainak 

megszervezése, munkavédelmi feladatok megszervezése, végzése, a karbantartási és felújítási terv 
elkészítése. A rendezvények ütemterve alapján részt vesz a rendezvények üzemviteli ügyeletében és 

megvalósításában. A tervszerű hibamegelőzés, gazdaságos üzemvitel, vagyon- és értékvédelem 
gondozása, valamint a munka- és tűzvédelmi feladatok intézményszintű ellátása.

Nagyon sokrétű és színes volt a 2014-es év. A bányász Klub birtokba vételének, beüzemelésének és 
tevékenységének  az alapja:  olyan szolgáltatások nyújtása Oroszlány város lakói felé,  melyek a 
Kölcsey Ferenc Művelődési Központban a ház adottságai miatt nem kerülhetnek megrendezésre.
Ilyenek  például:  esküvők,  keresztelők,  céges  rendezvények,  kisebb  kulturális  rendezvények, 
valamint  a  Művelődési  Központ  kiállítótermének  tehermentesítése  és  megóvása  érdekében  a 
vásárok lebonyolítása, továbbá klubok, körök, tanfolyamok és az idős korosztály rendezvényeinek 
befogadása.
Ebből adódóan a bevételek az alábbiak szerint alakultak:

Terembérek 2014. január 01-december 01-ig:

Sorszám Esemény Alkalom Létszám Bevétel
1. Vásárok 65                   12 052 fő                758 000.-
2. Termékbemutató 9                        358 fő                145 250.-

3.

Egyéb terembérek
(hastánc,  zumba,  piloxing, 
esküvők,  születésnapok, 
stb..)

85                     1 189 fő                194 055.-

Összesen: 159                   13 599 fő             1 097 305.-

A Bányász Klub a Művelődési Központ  által szervezett rendezvényeknek is helyt adott. Például a  
Rock-Front,  mely  minden  hónap  utolsó  előtti  szombatjain  kerültek  megrendezésre,  vagy a  két 
havonkénti ruha-börzék.
Egyetlen táncos rendezvényt gondoltuk, hogy mindenképpen meg kell tartanunk és az a Szilveszteri 
bál,  ami  nagyon  vidám és  exkluzívra  sikerült.  A Várgesztesi  Vagányok  fergeteges  zenéjükkel, 
fiatalos lendületükkel igazán remek bulit varázsoltak.
A rendezvények  színvonalát emelték a dekorációk. 
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Jegybevételes rendezvények:

Sorszám Esemény Alkalom Létszám Bevétel
1. Rock-Front  (  a  kiadásokat 

Körtvélyfáy Zoltán ismeri)
1. 32*500=16 000.-
2. 70*500=35 000.-
3. 64*800=51 200.-
4. 98*500=49 000.-
5. 81*500=40 500.-
6. 24*700=16 800.-
7. 34*700=23 800.-
8. 63*800=50 400.-
9.117*800=93 600.-

9 583 fő 376 300.-

2. Város Hangja 1 32 fő 16 000.-
3. Dallos Zoltán Dalest

1. 79*500=39 500.-
2. 90*500=45 000.-

2 169 fő 84 500.-

4. Használt ruha börze
1.   8*500=  4 000.-
2. 24*500=12 000.-
3. 28*500=14 000.-

3 60 fő 
(ez  a  létszám  a 
börzén  árusítók 
száma)
Érdeklődők  és 
vásárlók:
841 fő

30 000.-

5. Retro Discó 1 7 fő 5 600.-
6. Szilveszteri buli 1 132 fő 396 000

Összesen: 17 1 824 fő 908 400.-

2014 a választások éve volt,  ezért fontosnak tartottuk, hogy minden párt egyforma feltételekkel 
kapjon lehetőséget, szolgáltatást.
Politikai rendezvények:
Sorszám Rendezvény Dátum Létszám
1. DK Február 13. 52 fő
2. MSZP gyűlés Február 18. 46 fő
3. MSZP lakossági fórum Március 26. 105 fő
4. Fidesz fórum Május 10. 56 fő
5. MSZP taggyűlés Június 04. 30 fő
6. Fidesz aktivisták Szeptember 18. 58 fő
7. LMP sajtótájékoztató Szeptember 23. 10 fő
8. Dr. Balogh Tibor sajtótájékoztató Október 03. 5 fő
9. Fidesz kampányzáró buli a ház előtt Október 11. 689 fő
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• Tanfolyamok:
- Tavasszal  a helyi  Munkaügyi Központ által  szervezett  Hulladék-kezelői tanfolyam 25 fővel, 
melynek időtartama fél év volt.
- Ősszel indult egy a Szociális Szolgálat által szervezett tanfolyam, amely 15 főnek nyújt segítséget 
az elhelyezkedésükhöz. Ez a képzési is fél éves időtartamú.
Mind a két tanfolyam terembére 4-400 000 Ft.

• Tábor:
Egyetlen tábor volt a nyáron a Szládovicsné Móri Ildikó által szervezett Kis bányász tábor, melyen 
15 kisgyermek vehetett részt.
Június 30. (hétfő):
Ismerkedés, sok-sok játék egész nap

Július 01. (kedd):
Bányász ereklyék készítése, majd látogatás az oroszlányi Tűzoltóságon és tekézés

Július 02. (szerda):
Kirándulás a Bányászati Múzeumba, közös főzés a bányászokkal

Július 03. (csütörtök):
Játszótér, ebéd után uszoda

Július 04. (péntek):
Vonatos kirándulás Budapestre az Állatkertbe

Részvételi díj: 15 000 Ft/fő, mely tartalmazza az ebédet is.

• A Bányász Klub és Rendezvényházban működő csoportok, szakkörök, egyesületek:

A Bányász Klub és Rendezvényház szívesen ad otthon az amatőr csoportok és szakkörök számára.
Jelenleg 15 amatőr csoport, egyesület, szakkör működik az intézményben.
Kiemelt csoportunk a Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar. Ők heti egy alkalommal próbálnak.
Terembérleti díjat három csoporttól kérünk, (Aisha Orientális Tánccsoport, Zumba és a Piloxing 
torna)  mégpedig  azért,  mert  óránként  kell  fizetni  a  látogatóknak,  ha  részt  szeretnének  venni  a 
foglalkozásokon.
A többi csoport egy-egy megállapodási szerződés keretén belül működik, melyek szerint ingyen 
vehetik  igénybe  a  termeinket  és  mellékhelyiségeinket,  amennyiben  társadalmi  és  szervező 
munkájukkal segítik a KFMK és a Bányász Klub rendezvényeit.
Ez  lehet  kertészkedés,  szórólapozás,  rendezvények  propagálása,   főzés,  szemétgyűjtés,  élmény-
beszámolók, takarítás, teremrendezés stb.
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Sorszám Csoport, szakkör, egyesület Vezető Alkalom Létszám

1. Bányász Koncert Fesztivál 
Fúvószenekar Sági Richárd Heti egy alkalom

(péntek) 35 fő

2. K.O.Sz.T.Ü.M. Kádár-Szigeti 
Annamária

Tavasszal heti 3 alkalom
(hétfő, kedd, péntek)
Ősztől heti 1 alkalom

(péntek)

20 fő

3. Aisha Orientális Tánccsoport Pallósné Makrai 
Szabina

Heti egy alkalom 
(csütörtök) 12 fő

4. Zumba Molnárné Sarus Ildikó

Tavasszal heti egy alkalom 
(kedd)

Ősztől megszűnt, nem volt 
rá igény

12 fő

5. Piloxing Molnárné Sarus Ildikó

Tavasszal indult heti egy 
alkalommal (szerda)

Ősztől heti egy 
alkalommal(szerda)

16 fő

6. Fény Klub Árvai Jánosné Heti egy alakalom (péntek) 10 fő

7. Amásik Ezo Klub Lovriy Dénes Heti egy alkalom
(szerda)

10 fő

8. Utazók Klubja Schmidt János Heti egy alkalom (kedd) 60 fő

9. Tupper Főzőklub Orsós Andrásné Kéthetente keddi napokon 10 fő

10. Értelmiségi Klub Ürmös Lászlóné Kéthetente keddi napokon 60 fő

11. Örökifjak Nyugdíjas Klub Cserna Andrásné Kéthetente (szerda) 60 fő

12. Mozgáskorlátozottak Klubja Tanosné Kazinczy 
Magdolna

Minden hónap harmadik 
csütörtöki napján

50 fő

13. Önkéntes Tűzoltók Tyukodi József Minden hónap utolsó 
csütörtöki napján

20 fő

14. Kártya Klub Vezető nincsen Heti egy alkalom (kedd) 8 fő

15. Roma Klub Danó Ibolya
Heti egy alkalom (kedd)

Sajnos megszűnt a 
választások után

30 fő

• Egyéb rendezvényeink 2014

2014-ben kiemelkedő rendezvényünk volt a március 20-i Ünnepi Testületi Ülés Oroszlány Város 
60. születésnapja alkalmából.
A  ház  életében  ez  volt  a  legfontosabb  esemény  a  2014-es  évben.  Lázasan  készülődtünk, 
nagytakarítást végeztünk az egész épületben, lomtalanítással egyben.  
Készítettünk, 200 db ekrű színű székszoknyát, 60 db terítőt, felújítottuk a színpad elő- és hátterét.
Az  épület  előtt  sátrat  állítottunk  a  város  lakóinak.  Ekkor  debütált  a  fel  és  megújított  modern 
melegkonyha, mely a Biba Duó Kft. saját beruházásának köszönhető.
A Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar adott koncertet, 22.00 órától pedig tűzijátékot láthattak 
az érdeklődők.

- 39 -



Az alábbi felsorolásból látható,  hogy milyen széleskörű a  látogatottság a Bányász Klubban.  Az 
óvodásoktól,  a  nyugdíjasokig,  a  civil  szervezetektől  a  bányáig  mindenkit   szívesen  és  a 
lehetőségekhez mérten egyformán fogadtunk, és fogadunk.

Sorszám Rendezvény Dátum Létszám
1. Disznóvágás Január 04. 100 fő
2. Terefere Január 26. 54 fő
3. Szociális Szolgálat konferencia Január 31. 108 fő
4. A Város Hangja Február 01. 36 fő
5. Majki Horgászegyesület gyűlése Február 07. 68 fő
6. Brunszvik Óvoda farsangi bál Február 14. 85 fő
7. OMBKE taggyűlés Február 19. 40 fő
8. Terefere Február 23. 102 fő
9. Roma táncház Március 01. 135 fő
10. Asszony bál Március 02. 118 fő
11. Kistérségi Nyugdíjas Találkozó Március 13. 121 fő
12. Fotó Klub Hogyan készül a kávé? Március 17. 58 fő
13. Ünnepi Testületi Ülés Március 20. 185 fő
14. Benedek Elek Ált. Isk. konferencia Március 29. 100 fő
15. Tini Discó Március 29. 10 fő
16. Választás Április 06. 600 fő
17. VÉRT gyűlés Április 08. 65 fő
18. Önkéntes Tűzoltók gyűlés Április 18. 50 fő
19. Terefere Április 27. 58 fő
20. Választás Május 25. 500 fő
21. Brunszvik Óvoda évzáró Június 04. 110 fő
22. OSZ Zrt. Lakossági fórum Június 24. 50 fő
23. OSE kosaras sajtótájékoztató Június 24. 100 fő

24. Egészségnap  a  Vöröskereszt 
szervezésében Június 26. 118 fő

25. Retro discó Július 12. 20 fő

26. Dr.  Balogh  Tibor  Alapítvány 
Egészségnap Szeptember 09. 138 fő

27. Terefere Szeptember 28. 69 fő
28. Véradás Szeptember 29. 229 fő
29. Közmeghallgatás Szeptember 30. 80 fő
30. OBK évzáró Október 18. 96 fő
31. Terefere Október 26. 84 fő

- 40 -



32. Utazó Klub nyári beszámoló Október 30. 63 fő
33. Terefere November 22. 75 fő
34. OMBKE szakestély December 05. 80 fő
35. Utazók Klubja évzáróbál December 06. 120 fő
36. Értelmiségi Klub Télapó est December 09. 80 fő
37. Értelmiségi Klub Karácsony December 16. 70 fő
38. Vöröskereszt évzáró December 18. 50 fő
39. Karácsonyi Terefere December 21. 100 fő
40. Szilveszteri Bál December 31. 160 fő

• Zenés Nyári Piknik a Bányász Klub és Rendezvényház szervezésében

A rendezvényekkel célunk volt, hogy:a város lakók töltsenek el egy kellemes nyári délutánt, estét, 
helyi és sztár zenekarokkal, fellépőkkel, közös főzéssel egybekötve.
A főzéshez a szükséges eszközöket a BIBA DUÓ Kft. biztosította.
A nyolc rendezvény közül a legsikeresebb a nyugdíjasokkal eltöltött  Nyugdíjas nap volt, ahol a 
ház  előtti  remek  hangulatról  Minka  József  zenéje  és  az  Idősek  Otthona  nyugdíjas  táncosai 
gondoskodtak.
Az Örökifjak nyugdíjas klubtagjai főzték meg a krumpli gulyást, ami nagyon ízletesre sikerült.
A benti hangulatról pedig Aradszky László művész úr gondoskodott.
Ugyan ilyen jól sikerült a Roma nap, ahol a Cigány Kisebbségi Önkormányzat segítségével cigány 
lecsót főztünk.
A kinti hangulatról helyi roma táncosok és zenészek gondoskodtak.
A benti fergeteges koncertet pedig Bódi Guszti és a Fekete szemek zenekar biztosította.
Ezen a rendezvényen még az ablakba is emberek „lógtak.”

Dátum Koncert kint Létszám Koncert bent Létszám Összesen
június 29. Bányász Koncert 

Fesztivál Fúvószenekar
452 fő - - 452 fő

július 05. Message koncert 152 fő Gál Csaba Boogie és 
Long Tall Sonny

32 fő 184 fő

július 13. Brown Coals együttes 122 fő Földes László Hobo 72 fő 194 fő

július 20. Idősek Otthona és 
Minka József

213 fő Aradszky László 60 fő 273 fő

július 27. Opont lett volna, de 
lemondták. 

Csak zene szólt.

101 fő Kalapács József 69 fő 170 fő

augusztus 03. Roma holokauszt 
helyi roma csoportok 

316 fő Bódi Guszti és a fekete 
szemek

108 fő 424 fő

augusztus 10. Don Szepi koncertje
Csiszár Anita és zumba

201 fő Ganxta Zolee és a Kartell 98 fő 299 fő

augusztus 16. Bányász Koncert 
Fesztivál Fúvószenekar

215 fő - - 215 fő

8 alkalom 7 helyi zenekar 6 „sztár” fellépő 2 211 fő

- 41 -



• Szent Iván Éji Mulatságok
A rendezvényt immáron már harmadik alkalommal szerveztük meg 2014. június 21-én 18.00 órától 
a Szent Borbála téren.
Fellépők voltak:
- Oroszlányi Bányász Népdalkör,
- Oroszlányi Idősek Otthona táncosai,
- Környei Szivárvány Táncegyüttes,
- Cirill Táncstúdió,
- Silhouette Balett,
- Dance Reform TáncStúdió,
- Bakfark Bálint Művészeti Iskola klarinét és szaxofon triói
A rendezvény  reggel  10.00  órakor  indult  amikor  is  a  zene  iskola  tanulói  két  kis  boszorkány 
segítségével bejárták a várost, zenével és szórólapok osztásával invitálták a város lakókat az esti 
programra.
18.00 órától szintén a zene iskola növendékei nyitották meg a mulatságot, 
majd utána felváltva a táncosoké volt a színpad.
20.00 órától akinek kedve volt egy éjszakára házasságot köthetett, az eskető pap szerepét Papp Péter 
alpolgármester vállalta mint minden évben.
22.00 órától Benkó László és a Megapolisz Omega estje következett.
22.30 órától Tűzgyújtás, majd a vállalkozó szelleműek átugorhattak a tűzön.
22.30-01.00 óráig Terbócs discóval zárult a rendezvény

• I. Országos Bányász Pörökölt főzőverseny

A főzőverseny a Bányásznapi programok keretén belül zajlott.
A versenyre 42 csapat jelentkezett főleg oroszlányiak, de voltak más városokból is mint például 
Siófok és  volt külföldi csapat is a német testvér vásunk csapata Plochingenből.
A kondérokat, a húst és a díjakat Oroszlány Város Önkormányzata biztosította, a fa anyagot az 
Vértesi Erdőgazdaság biztosította.
A zsűri tagok Papp Péter alpolgármester, Szabó Mihály képviselő, Baranya István a Biba Duó Kft. 
ügyvezetője, Vargáné Vojnár Katalin képviselő asszony és Lazók Zoltán vállalkozó alkotta.
A verseny nagyon jó hangulatban telt el, a versenyző csapatok maguk biztosították a főzéshez a 
fűszereket és a különleges és titkos adalékokat a biztos nyerés érdekében.
A verseny végül az oroszlányi Mozgáskorlátozottak csapata nyerte meg Kukta Kakas és Kotlósai 
néven.
A rendezvény hagyományteremtő céllal indult, reméljük, hogy valóban hagyomány lesz belőle.
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III. fejezet
A KFMK  2014. évi gazdálkodásáról

Készítette: Szlávik András gazdasági vezető
• Míg a 2013-as költségvetési év tervezését az intézmény feladatainak megváltozásából adódó 

sajátosságok  fémjelezték,  a  2014-es  évre  az  intézmény  vezetése  levonhatta  a  működés, 
illetve a feladatellátás megváltozott körülményiből következő tapasztalatokat és 2014-re egy 
kellően megalapozott költségvetési koncepciót terjeszthetett elő. Ugyanakkor az intézmény 
költségvetését a Képviselő-testület kisebb összegben hagyta jóvá, mint a tervezett volt. A 
feladatellátásához a koncepcióban tervezett dologi kiadások a városi nagy rendezvényekkel 
együtt (60 év Oroszlány) 62.733 E Ft-ot tettek ki, a 2014-es jóváhagyott eredeti előirányzat 
59.902 E Ft-tal fedte le, ugyanakkor az intézmény eredetileg tervezett 23.650 E Ft-os saját 
bevételi  előirányzatát  25.00  E  Ft-ban  határozta  meg,  ami  a  feladatok  ellátásának 
újragondolását igényelték. Mindehhez társult a költségvetési szervek pénzügyi, számviteli 
szabályozásának gyökeres változása 2014. január 1-jei hatállyal.

• Mind  a  2013-as  és  a  2014-es  koncepció  szöveges  részében  szerepeltetett  ugyanolyan 
tartalmú,  halaszthatatlan  felújítási  és  karbantartási  munkák  nagy  része  is  előirányzat 
hiányában  elmaradt.  Ilyenek:  a  földszinti  mosdó  –  jogszabályi  kötelem  miatti  – 
akadálymentesítése,  a színháztermi világítás rekonstrukciója.  (Más tételek mellett  ezek a 
2015-ös év tervezési koncepciójában is szerepelnek.)

• A  2014.  költségvetési  év  során  az  eredeti  költségvetés  három  alkalommal  szorult 
módosításra.  A módosításokat  elsősorban  a  jogszabályi  környezet  változásaiból  adódó 
követelmények, másodsorban a költségvetés belső szerkezetének átcsoportosítása indokolta. 
A költségvetés főösszege a felsorolt okokból összesen 4, 56%-kal növekedett meg.

• A 2014. évre vonatkozóan is fontos megemlíteni, hogy az eredeti munkatervekhez képest a 
2014.  év  rendezvényei  folyamatos  változásokat  szenvedtek  el,  ami  önmagában  nem 
jelentene gazdálkodási problémát, azonban a változásokkal kapcsolatos információáramlás 
szervezése  továbbra  is  kívánni  valót  hagy maga  után.  Az információáramlás  javítása,  a 
dokumentumkezelés  és  az  ezekkel  kapcsolatos  adminisztráció javítása  az eredményes és 
hatékony feladatellátás követelménye érdekében nem tűr halasztást. Szintén az IT hátterére 
épülő PR és marketing tevékenység újragondolását tartjuk szükségszerűnek az intézmény 
jobb kihasználtsága érdekében.

• Az  önkormányzati  támogatási  összegek  (finanszírozás)  a  tervezés  szintjén  általában 
időarányosan – azaz havi  1/12 részben – történik,  a  2014.  évben is  sikerült  a  kiadások 
szezonalitását is figyelembe venni az intézményfinanszírozás során.

• A  munkavállalók  bér  (illetménye)  KJT-ben  foglaltaknak  megfelel,  mégis  aránytalanul 
alacsony, azonban az év során történt – az előző költségvetési évhez hasonlóan – 5%-os 
béremelés  mértékének  megtartása  javított  a  motiváción  és  a  munkavégzés  színvonalán. 
Sajnálatosnak tartjuk,  hogy 2014-ben,  ellentétben az előző évek gyakorlatával,  nem volt 
mód gazdálkodási okokból a munkavállalók számára pénzjutalom kifizetésére.

• A gazdasági, - pénzügyi csoport,  e ház üzemeltetési,  technikai és technikusi személyzete 
2014-ben  is  megfeszített  és  minden  elismerést  megérdemlő  munkával  biztosította  a 
rendezvények  színvonalas  megvalósítását.  A  gazdasági  csoport  a  2014.  év  negyedik 
negyedévéig erején felül,  létszámhiánnyal  látta  el  a  Gárdonyi  Géza Könyvtár  gazdasági, 
-pénzügyi ügyvitelé
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IV. fejezet
2014. évi programok statisztikája

Kiállítások:
Juhász Attila 950 fő                                                  
60 éves Oroszlány 700 fő
Civileké a ház 2000 fő
Nyári Irén festőnő 390 fő
Keller József 1500 fő
Benkő Sándor fotóművész 1560 fő
Gimnázium(Grafika) 350 fő
Fénnyel Festők Fotóklubja 300 fő
Zámbó Kornél 1200 fő
40 éves Kölcsey, 60 éves Gárdonyi 2000 fő
Mézeskalács és adventi koszorúk kiállítása 2000 fő

                                         
Színházi előadások:
Kellékes 261 fő
Bandy lányok 300 fő
Esőember 350 fő
Hitted volna 360 fő
A nagy négyes 360 fő

Gyermekszínház:
Keménykalap és krumpliorr 637 fő
Óz a csodák csodája 540 fő
Kipp-Kopp 800 fő
Mikulás ajándéka 920 fő
                                                      
Táborok:
Kis inas     9 fő 

Szabadegyetem:
Papp Lajos előadás 360 fő
Zacher Gábor 320 fő
Szabó György 400 fő
Almár Iván 130 fő
Tamás Pál 120 fő
Lackfi János 60 fő
Romsics Ignác 50 fő
Bagdy Emőke 360 fő

Zenés Nyári Esték :
Trapper Band 150 fő
Kadarka 200 fő                                      
Török Ádám és a Mini 500 fő
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Január:
Kisvakond(Gyermekműsor) 227 fő
Mondola (vers és próza mondó verseny)              
Mondola döntő                                                      
Magyar Kultúra Napja 180 fő                                

Február:
60 éves Oroszlány(Kulka János est)             320 fő
A kommunizmus áldozatainak emléknapja 190 fő

Március:
Filharmónia 250 fő
Nőnapi műsor 255 fő
Civileké a ház záró 200 fő
Márc. 15-i megemlékezés 450 fő

Április:
Filmhatás 75 fő
Költészet napja(Közös versmondás) 110 fő
Tánc világnapja 220 fő
Nyuszi-buli 18 fő
Ki Mit Tud? elődöntő 185 fő

Május:
Felvonulás,utcabál 500 fő
Európa nap 500 fő
Ki Mit Tud? Döntő 236 fő
Gyermeknap 160 fő
Pedagógusnap 183 fő

Június:
Nemzeti összetartozás(Ghymes) 500 fő
Fluor Tomi koncert 120 fő
Szent Iván éj 1000 fő
Licsák Attila koncert 70 fő

Július:
Színházi előadás(Dallos Zoltán) 100 fő

Augusztus:
Koszorúzás 60 fő
Bergendy zenekar 1000 fő
Csík zenekar 2000 fő
Tűzijáték 3500 fő
Filmvetítés(Tavaszváros) 145 fő

Szeptember:
Bányásznapi koszorúzás(országos) 150 fő
Pápai musical 1200 fő
Benkó Dixieland 2000 fő
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Rajkó Művészegyüttes 2500 fő
Térbál(Gerecse party) 300 fő
Csilletoló verseny 700 fő
Bányászpörkölt főzőverseny 300 fő

Böjte Csaba 1500 fő
Marót V. És a Nova Kultúr Zenekar 2000 fő
Ír sztepptánc(Catherina Gallagher) 2500 fő
Tűzijáték 2500 fő
Magyar Dal napja 200 fő
Gyermekek világnapja 400 fő
Mesemondóverseny(Népmese napja) 100 fő

Október:
Állatok világnapja 425 fő
Filmhatás 300 fő
Idősek napja 146 fő
Koszorúzás 50 fő
Ismerős arcok koncert 363 fő
Tök jó nap(Halloween) 32 fő

November:
Én Zeném 35 fő
Adventi Népdalköri találkozó 350 fő

December:
Akusztikus est 76 fő
Előszilveszter 1200 fő
Szilveszteri retro party 120 fő
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V. fejezet 

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ egyéb, külsős szervezettel létrejött programjai 

Január:
Oktatás(Zenon) 120 fő
Bányász Zenekar évnyitó koncert 960 fő
Jobbik Fórum 87 fő

Február:
Operett gála 125 fő

Március:
Jobbik Fórum 100 fő
Óvodai Ki Mit Tud 100 fő
Los Andinos(Hunyadi ált.isk) 700 fő
Véradás 93 fő
Benedek Elek ált iskola gála 360 fő
Filharmónia 250 fő
József A. ált. Iskola ünnepi műsor 560 fő
Kultúr-zsúr 12 fő

Április:
József Attila ált. iskola gála 310 fő
Roma nap 175 fő
Jehova tanúi 325 fő
Óz előadás 400 fő
Duma színház 363 fő
Filharmónia 212 fő
Filharmónia 110 fő

Május:
Hébé előadás 400 fő
HÉBÉ évzáró gála 750 fő
HEMO előadás 100 fő
Egészségnap(vöröskereszt) 35 fő
Silhouette gála 1280 fő
Body Building bajnokság 400 fő
Papagáj kiállítás 150 fő

Június:
Borshow(Oroszlány Baráti Kör) 100 fő
Semmelweis nap 30 fő

Augusztus:
Mesekoncert(Bányász zenekar) 268 fő
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Szeptember:
Nyugdíjas Bányásznap(VÉRT) 700 fő
Mazsorett fesztivál 860 fő

Október:
Szociális Szolgálat konferencia 250 fő
Fehérbot napja 35 fő

November:
Utazó planetárium 148 fő
Dumaszínház 280 fő
Hüvelyk Matyi 300 fő
Filharmónia 300 fő
Adventi nyitás 120 fő

December:
Városi Véradó ünnep 120 fő
Mézeskalács kiállítás záró 100 fő
Diótörő(Silhouette) 317 fő
Mindenki karácsonya 340 fő
Hunyadi gála 350 fő
Cirill gála 363 fő
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VI. fejezet

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ saját fenntartású csoportjai és érdeklődési körei

Jóga 34 590

Ezoterikus Klub 13 120

Néptánc 31 280

Természetjáró Klub 35 222

Szövőszakkör 34 158

Civil Fórum 5 200
Oroszlány és Térsége Civil 
Szervezetének Egyesülete 3 50

Hemo 30 650

Képzőművész szakkör 70 660

Vakok és Gyengénlátók Klubja 1 12

Népdalkör 81 665

Fénnyel Festők Fotóklubja 36 500

Pepecsvörk Foltvarró Klub 29 435

Kertbarátok Köre 7 86

Kézműves szakkör 36 181

Filmklub 30 300

Én zeném 6 350

Összesen: 481 5459
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VII. Fejezet

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központban bérlőként működő  csoportok, formációk

Cirill táncstúdió 27 420
Zumba 83 1200

Testreform 93 770
Dance Reform 108 1400

Oroszlány Barátainak Köre 2 24
Közl.és Szolg.”KÉSZ” Kft. 147 1250

Jogi tanácsadás 20 125
Rákóczi Szövetség 11 527

Silhouette 3 35

Termékbemutató 30 723
Vásár 18 4415

Összesen: 494 5751

Kiemelkedő eredmények 2014 végére:
− 40 éves színházterem részleges felújítása
− A HÁZ arculat, belső terek esztétikai reformja
− A MÚZSÁK  komplex-  ,  művészeti-,  korosztályos  felmenőrendszerű  képzési-önképzési 

program megvalósulása (kezdet: Kosztüm, végpont Kadarka felnőtt társulat)
− Oroszlányi és térségi kulturális értékek befogadása, menedzselése, láttatása (lásd: Művészeti 

csoportok)
− Eddig  nem  látott  országos  és  nemzetközi  hírnévnek,  elismerésnek  birtokában  levő 

művészek,  zenekarok,  művészeti  csoportok,  együttesek  produkcióit  élvezhette  a  város 
igényes, érdeklődő közönsége

− Országos  visszhangot  kiváltó  kezdeményezésekkel,  mint  az  I.  Országos  Mondola,  az  I. 
Oroszlányi  Szabadegyetem,  az  Én  Zeném  programsorozat,  a  Nyári  Zenés  Esték 
rendezvényekkel,  a  Kossuth-díjasok színházával  országos figyelmet  keltettünk Oroszlány 
város javára.

Tisztelettel köszönöm meg jelentésünk iránti figyelmüket és kérem a beszámolónk elfogadását.

Oroszlány, 2015. január 14.

Szabó Károly
           ( volt igazgató)
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